B urpe wenoBexa c npuponoft pamepHocTei 3x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crparerns 4
NpHHECeT eMy VORTOK paeHedi (.4 mamar, mpu crpatersi Aj; 04 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.1 manar. Eom HIpok cToIKHeTCE © cocTodHeM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vORITOK passemi 0,2 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctpareruu A; 0.9 manat. Ecmi HTPOK CTOMEHETCE ©
cocToaHMeM mpuponel [1; To ero /mmMHAY crpaternd A, OpMHeceT eMy YOBRITOK
paersiit (.8 manar, npu ciparersm Aj 0.6 Mamat, a mpu cTparerus Az 1 manar.
E cmi UTpoK CTOJIKHETCH C© cocTomHHeM mpupopsl [y To ero midHA% crpaterns A
NpUHECET eMY VORTOK paededi 0.9 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.5 manar, a mpu
crpaters A3 0,6 manar. Ecm opuvesnTs kputepuit Dypeima (mpr x=0.0), 10
ONPENemTE KOMMHeCTECHEYIO XapakTepHCTHEY ONTHMATEHOM CTPaT MMy J7Ia 37 oft
HIPEI (OTBET OKPYITONE C TOMHOCTER Oo0 0,1 emumar)
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é‘Hf‘}IJE l‘i’gﬁ{;éﬁ;\c NPHPOOOH pamdepHOCTRie 3x4, HIBECTHE CISTVIO NS JaHHELE:
E cmi urpok CTOSIKHEeTCH © cocrommdeM mpupogs! I1. To ero mmdHas crpaternz 4
nMpHHECceT €My yOBTOK paEdedi 0.4 masar, mpu cipatersm A, 04 masar. a mpu
crpaterii Az 0.1 manar. Eomi HIpok CTOMKHSTCA © cocToRHMeM mpupogsl o, 10
Ero JMYHAS CIparerHd A, npuHecer eMy vOmTox paesemi 0,2 mamar, mm
cIpatersi A; 0,1 manar, a npu crparerun A; 0.9 manar . Ecmi HTpoK cTONEHETCE ©
cocTodHHeM npupomel [1; To ero /IMMHAL crpaterud A, OmIHeceT My YORITOK
paessiit (.8 manar, o crparersm Aj 0.6 Mamat, a mpu crparerun Az 1 manar.
E cmi urpox crosmkHeTcH © cocronudeM npupopsl [y To ero mrdHas crparerns A
MpHHECeT eMy yORTOK paedsmt 0.9 masar, mpu crpatersm A; 0.5 masar. a mpu
crpaterimt Az 0.6 manar. Eom npivesnrs kpurepuit Typemma (mpn x=0.8). 10
ONPENEmTE KOMMYECTECHHYIO XapaKTepUCTHEY ONTHMATEHOI CTPaT eMH J7I8 37 of
HIPEI (OTBET OKPYITOITE C TOMHOCTER 00 0,1 e )
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§ Hrpe :z’énéaeni\c NpHUPOTOH pamdepHocTRio 3x4, HIBECTHE CITYVIO WS JaHHELS:
Ecmi HIpok CTOJIKHETCH © cocTommMeM mpupops! I1. To ero midHas cTpaterHs 4
NPHHECET €My VOBTOK paeaedl (.4 mamat, mpu crpatersm A; 04 manmar, a mpu
crpatersi Az 0.1 manar. Eom urpok cronkseTci © cocroarseM npupons [1;, 1o
Er0 JIMYHAA CTparerus A mpuHecer eMy vOsrmox paeseni 0.2 mamar, npu
crpaters A; 0,1 manar, a npu crparerun A; 0.9 manar. Ecmi HTpOK CTOMKHETCE ©
COCTOSHHeM Opupomel 1, To ero MIUHAL crpaTerud A, OpIHeceT My VORITOK
paesslit 0.8 Manat, np cTparersm A, 0.6 Mamat, a3 mpH cTpareruu As 1 maHar.
E omit MTpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupomsl [1y. To ero midHas cTparerni 4
npuHeCceT eMy vomTox paeaedi 0.9 mamar, mpu crpatersm A; 05 manar, a mpu
crpaterim Az 0,6 mamar. OnpepemiTs KONMNeCTECHHVI XapaxTepHCTHEY
ONTHMATBHON CIPATerHH Iy 3Toff HIphl HallIeHHON Ha OCHOBS EPHTEpHE
TypEMIA 1T CIV4aE KPaiHero mecCHMIaMa.
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B m‘pe Jenosera ¢ NpUponoil pamepHocTeio 334, H3BECTHH CIeTYIONNTE TaHHES:
E i UTpoK CTOJIKHETCH C© COCTOSHMeM mpupogs! I1;, To ero mdHas crpaterns 4
npuHECET €My VOBToK paeaedi (.4 mamat, mpu crpatersm A; 04 manmar, a mpu
crpatersn A; 0.1 manar. Ecm urpok cromkseTci © cocrogrmeM npuponst [1;, 1o
€r0 JMYHAA CTparerua A mpuHeceT eMy yOermox paemeni 0.2 mamar, mpu
crpaterot A, 0.1 manar, a npu crparernn A; 0.9 manar . Ecm Hrpox CTOTKHETCH ©
cocToRHNeM mpupopsl [1; To ero mmHAA cTpaTernd A, OpHHeceT eMy yOBRITOK
paeHelit (.8 MaHat, npu crparersm A, 0.6 MaHaT, a mpH cTpareruu As 1 maHar.
E omi MTpOK CTOJIKHETCH © COCTOSHHeM mpupopsl [Ty, To ero MIdHA% cTpaterHt 4
NpUHECeT oMY VORTON paededi 0.9 mamat, mpu cTpatersm A; 0.5 manar, a mpu
crpaterm Az 0,6 mamar. OnpepsmiTs KONMNeCTBECHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATHHOR CIpaTeTHH VA 3TOH MIPEl HAAOeHHOM HAa OCHOBS EPMTEpHA
T'vpemma oo coydas KpafiHero omTHMIIMA.
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B urpe 4enoBexa ¢ DpUPOTOH PasMEPHOCTEE0 4xX3, H3IEBS CTHEL C7I6 IVIOIINE TaHHEIE:
Eomi urpox CT OMEHETCE C© cOCToRHMeM npupons! I1), To ero myHAas crpartems A
MpUHECeT eMy JoXo[ paeHEDl (0,5 MaHaT, mpu crparemin A, 0.6 manat, opu
crparerts A; 0.6 Manar, a mpu crpatertot A, 0,8 manar. Ecmi Hrpos CTONMEHETCE ©
cocToErueM npupons! [T, 10 ero mitHag cTpaTterns Aj DpHUHECET eMy JOX0T
paeneift 09 Manat, npu crpareruu A; 0.3 manart, npu crpatersm Az 0.2 mManar, a
nmpu crpateruil Ay 05 manar. Eomi #rpos CTOIEHETCE © cocToREReM npupons I1s,
TO €0 JOI¥HAE CTPaTerud A IpHHECET eMy Toxop paeHsnt 0.7 MaHaT. mpH
crpatersi A, 0.2 manar, npu crpareriot A; 0.3 masat, a mpu crparerim A5 0.2
Manar. Ecomt npume HUTE KpuTepiio CeElmxa, T0 ONPeIesiTs KOIHeCT BEEHH VIO
XapaxTeICTHEY ONTHMATEHOI CTPaTeriH 71T 370 HIPEL.
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B urpe 9enoeera c DpHponoll paamMepHOCTEID 433, HIBECTHE! CISIVI0MIe JaHHEIE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOfHMeM mpupogs! I1, To ero MmHHa% crpaTerns 4
npuHEeCceT eMy Joxond paeHwifl (.5 mamar, npu crpatertm A; 0,0 mamar, mpu
crpatersy Az 0,6 manar, a mpu c1parerun A4 0.8 mManat. Ecmi HTPOE CTOMEHETCE C
cocTogHieM mpupomel [1;, To ero /miuHas crpaterni A IpHHECET eMy IOXOT
paessiit 09 manar, mpu crpatersm A 0.3 mamar, nmpu crpareruu A3 0.2 manar, a
mpu crparermn Ay 0.5 mMagaT. Eomi urpos CTOZIKHETCH © COCTORHMEM nprponst Ila,
TO €r0 JMYHAA CIpaTerHd A, IpHHeCeT eMy Joxod paeseii 0.7 manar, mpu
cipatersi A; 0.2 mmuar, mpu cTpatersi A; 0.3 manar, a opu crparerii Ag 02
maHat. Eom npumenntes putepufi I'ypeimua (mpu x=03), 10 ompememits
KOJOMHE CTECHHYI0 X3pakT ¢pHCTHEY ONTHMAMEHON CTparerid Oaf 3706 HIpH
(oTERT OEPVIIMTE C TouHOCTER0 g0 0,1 emammr)
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B urpe 9enoeera C mpHpODON paamMepHOCTER 433, HIBECTHEL CIETVIOMINE JaHHELS:
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
NpHUHECeT eMy Joxofd paeHwifi (.5 mamar, npu crpatertm A; 0,0 mamar, mpu
crpatersi Az 0,6 Manar, a mpu crparerii As 0.8 mManar. Ecmi HTPOE CTONEHETCE ©
cocToaHNeM mpupomel I1;, To ero /MIuHAs cTpaterHf A IDpHHeCET &My TOX0T
paesiit 0.9 manar, mpu crpatertot A, 0.3 manmar, npu crpareruu A; 0.2 manar. a
npu crpareriu A 0.5 mamat. Eomi urpor cromkraeTcr C cocToReEmenM npupopnst I1s,
TO €r0 JIMHAY CTparerHf  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHsift 0,7 mamar, mpu
crpatersi A, 02 manar. mpu crpaterim A 03 masar. a mpu crpaterim A4 02
maHar. Ecom npumennts mputepuit Iypemma (mpu x=04). To ompememits
KOMMHeCTBEHHYI0  XapakT epuCcTHEY ONTHMATEHON CIpatermd Oms 9Tofl Hrpsl
(oTEST OEPYTIIMIE C TouHOCTEIO o 0,1 emmmmr)
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Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4X3, HIBECTHE CISTVIONE TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
NpHUHECeT &My Joxofd paeHwifi (.5 mamar, npu crpatertm A; 0.0 mamar, mpu
crpaterss Az 0,6 Manar, a npu crparerun A, 0.8 manar . Ecmi HTPOE cTONEHeTCE ©
cocToaHNeM mpupomel [1;, To ero /MIuHAL cTpaterHf A IDpHHeCET oMy TOXOT
paessiit 09 manat, mpu cTpatersi A, 0.3 mamar, npu crpareruu A; 0.2 manar, a
npu crparerii A4 0.5 mamat. Eomi urpor cromesaesTCr C cocToReEMenM npupopst I1s,
TO €r0 JIMHAY CTparerHf  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHsift 0,7 mamar, mpu
crpatersit A, 0.2 manar, mpu crpaterim A; 03 masar, a mpu crpaterim A4 02
MaHar. OnpegemmuTs KOJIIYecT BeHHYI0 XapakT epicl HKY ONTHMATEHON CTpareruu
Iong 3Tofl Hrpsl HalimeHHoi Ha ocHoBe KpHTepud [ypeHIA 18 omydas xpafiderc
MECCHMITMA.
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B urpe wenoBsxa C NpHpoIoi pasMepHOCTER0 4%3, HIBECTHE CISIVEONIHE JaHHBIE
Ecmi HIpox CTOIEHETCE © cocTedHmeM npuponst I, To ero mHag crparerua A
OpUHeCeT &My JoXod paeHelfl 0.5 manmar, mpu crparterimt A; 0.6 manar, mpu
crparerts A 0,6 Manar, a mpu crparerun A4 0.8 masar . Eomi HTpok cTOIKHETCE C
cocTozHHeM mpuponel I, To €ro fHHAZ cIpaterHs  A; NPHHECET €My HOXO0T
paeneifit 0.9 manat, npu crparerm A; 0.3 manar, opu crpatemmn Az 0.2 manar, a
mpu crparemi Ay 0,5 mManaT. Eom urpok CIOIKHETCE © COCTOSHHEeM mpHpost [1s,
T0 Er0 JIMUHAE CIparerni A NpHHeceT eMY Hoxon paeHurf 0.7 manar, mpu
crparersi A; 0.2 mamar, mpu crparersm Az 0.3 mamar, a npu crpaterim Ay 02
Magar. OmpersInTs KOJMYSCT BEHEYI XapakTepHcT HEY ONTHMATBHOR CTpaTeriu
O7d 3Toff Urpel HafijeHHOR HA ocHOBe EpHTepus [VpEHIA 078 oTydad kpafiHerc
ONTHMHIMA.
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B urpe uenoeexa c mpupomoil pasMepHOCTEI0 433, HIESCTHEL e IVIOMME TaHHEIE
E cmi urpok npednpHHAMasT CIpaTertio Ay, To B coCT 0gHMH mpupoms [I; ero
vORTOK cocTammaer | manat, g cocroxmin [1; 0,5 manar, a B cocroanmm I1; 0.6
Manat. Ecm urpo np egnpHHIMAsT CTPaTerie Ay, 10 B cocTofHHl npupogsl I1;
ero vourox cocraenger 0.9 manar, & cocrogmiu [1; 0,7 manar, a & coctommm I1;
0.1 marar . Ecomi urpok mpeImpHHEIMaET CTPATEMMI0 Az, T0 B COCTORHME NPHUPOIE
II; eroybeitox cocrammaer 0.1 manar. e cocTomsm I1; 0,2 MaHar, a B COCTOAHUR
I1; 0,3 manar. Ecm Nrpok NpeqpHHIMaeT CTPATerHio Ay TO B COCTORHIN
npuponsl I; ero yoemok cocraenger 0.4 manart, B cocrogEuu 15 0.5 Manar . a e
coctoasmm 13 0.8 manar. Ecm npiave e kpuTepizo CeENmaa, T0 GIPEDeiIIL
KOMITE CTBEHHYVIO XapaxTepHCTHEY ONTHMAIEHOH CTPATeriH 17 3108
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B n:r'pe Yemozexa ¢ Mpuponoil pasMepHOCTEI0 433, HIBSCTHED oile IVIOMIME JaHHEIE:
E o Mrpox NpeanpHHEIMasT cTpaTerdo g, To B COCT 0FHME npHpogs! II; ero
vourTox cocrammaer 1 manat, B cocrogmn [1; 0.5 manat, a & cocrogsmi [13 0.6
manar. Eco urpo np efnpuHIMasT cIpareriio A; 10 B cocrofEmi npupogsl 11
ero yourox cocragmaer 0.9 manat. 8 cocrozmn 15 0.7 Manar, a B coctomm T3
0.1 masar. Ecom Urpox NpeInpHHEEMAsT CIPATEIHI0 A3, TO B COCTORHIM NPHPOTEL
IT; erovbmToK cocraenget 0,1 mamar, e coctomsamni I1; 0,2 MaHar, a B cOCTOSHIH
II; 0.3 manar. Ec/mi HrpoK NpedpHHIMaeT cTpaTeruo Ay To B COCTOSHIHT
npupomsl II; ero yourrok cocraesmaer 04 mamar, B cocrogmmu Il 05 Mamar. a e
coctoasmm IT; 0.8 manar. Ecmt npisve s kpuTepinl Dypeuna (mpu x=0.8), 10
OTMPENETHTE KWIHYeCT BEHHYI0 XaparTepHCTHEY ONT MMATEHOM CTPaT eTMH I7IA 3T0H
HIPE! (OTBET OKPYITIHIB © ToMHOCTER Ho 0,1 emmm)
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B urpe Hemozexa ¢ Mpuponoil pasMepHOCTEI0 433, HIBSCTHED oile IVIOMIME JaHHEIE:
E omi urpok npeInpHHAMAsT CIpATerHio Ay, To B COCT 0HMH OpHupomu [1; ero
vouTox cocrammaer 1 manat, B cocrogmn [1; 0.5 manat, a & cocrogsmi [13 0.6
manatr. Eco urpox np efnpuHIMasT cIpareriio A; 10 B cocrofemi npupogsl 11
ero yourox cocraenger 0.9 manar, g cocroxmmnu [1; 0,7 manart, a & coctommm 113
0.1 manar. Ecim Hrpox IpegnpHHEMAST CTPATETHI A3, T0 B COCTOXHMU NPHPOIEL
IT; erovbmTox cocraenget 0,1 mamar, B cocTomam I1; 0,2 MaHar, a B cOCTOSHIH
I1; 0,3 manar. Ec/mi HrpoK IpemNpHHIMaeT CTpaTelio Ay To B COCTORHIHT
npupomsl II; ero voerrok cocraesmaer 04 mamar, B cocrogmmu [l 0.5 Mamar., a e
coctoasmm I1; 0.8 manar. Ecmt npisde s kpuTepinl Dypeuna (mpu x=04), 10
ONpPeIeiiTE KNIHYeCT BEHHYI) XapaxTepHCIHEY ONT HMATEHON CIPaT eriH I8 3T0i
HIPE! (OTBET OKPYITIHIB © ToMHOCTER Ho 0,1 emmm)
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B urpe denosexa c MpUPONodl pamMepHOCTRI 413, H3BECTHE CINVIOIE TaHHELS:
Eomi urpox mpeImpUHEMMasT CIpaTerde A, To B coctosHuu mpupomw II; ero
vOmTOK cocTaender | maHatr, B cocrosumu IT; 0.5 manar, a B cocrogsmu II; 0.6
MaHar. ECTH HIpOK IpeimpHHEMasT CIPATerio Aj. T0 B COCTORHIN mpupomsl I
ero youTok coctaemer 0.9 manar, B cocroznm [1; 0,7 manar, a 8 cocroamn I1;
0,1 manar. Eomt Wrpox OpegnpiiHEMAasT CTPATerHi Az, To B COCTOSHMH NPHPOTEL
II; ero yoerrox cocrasmaer 0.1 mManar. & cocrossm I1; 0.2 MaHat. 3 B COCTOAHMM
I; 0.3 magar. Eom Wrpox NpemmpHEIMAST CIPATerimo As TO B COCTOZHMM
npupornsl II; ero vouTox cocraenzer 0.4 manar, B cocToanmm [1, 0.5 mManar_ ae
coctogEmm I1; 08 mamar. OmpegemiTs KoMM4YecTEEHHYI XapaxTepHCTHEY
ONTHMATEHOR CIPaTerHH OnA 3T0H HIphl HafigeHHOA HA OCHOBS HpPHTEpHA
Tvpema 1J® cvdas KpaiHero MeccMiiaa.
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B Hrpe 9e/I0BSER C IPHPOTOTN pamMepHOCTE 433, HIBECTHEL CETYIOMIME TaHHELE
Ecm urpox mpeIupHHMMAsT CTPaTerdio A T0 B COCTOXHHM mpupomsl II; ero
vORTOK cocTaender | maHar, B cocrosumi IT; 05 manar, a B cocrogsmu IT; 0.6
MaHar. ECm HTpoK NpeimpUHEMasT CIPATerine Aj. T0 B COCTOSHIN npupomsl I
ero YORTOE coctaemier 0.9 manar, B cocromumi [1; 0,7 manar, a g cocroamin II;
0,1 manar. Eomi WUrpox OpegnpiiHMMasT CTPATerHio Az, To B COCTOSHMH NPHPOoIEL
IT; ero yoerrox cocraemaer 0,1 manar, B cocrogam I150.2 Manar, a B cocTomaMM
II; 03 mamar. Eomi Wrpor nmpemmpHEMMAST CIPATETHE As I0 B COCTOZHHMH
npupopsl I1; ero yOeitox coctaenger 04 maHar, B cocroasmu Iy 0.5 MaHar. a e
coctomamm II; 0.8 mamar. Onpememirs KOTHYBCTESHHVI) XAPaxTEPUCTHEY
ONTHMATEHON CIpaTerHl Oid 3T0H Hrpel HafileHHofl Ha OCHOBE HpHTepHs
T'ypema 1J® coydas KpaiiHero o THMIIMA.
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Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4X3, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Ecm urpox npeIupHEMMasT CTPaTerdio A T0 B COCTOXHHM mpupomel II; ero
moxon cocraenaetr 1 mamar, B coctogmmm 15 0.5 manar, a 8 cocrogmmu I1; 0.6
MaHar. ECT HIpoK IpeimpHHEMaeT CIPATerine A, T0 B COCTOSHIN mpupopsl II;
ero goxop cocrasnzer 0.9 mamar, B cocrogumm I1; 0,7 mamar, a & cocromnn I;
0.1 manar. Ecmi Hrpos DpeInsiHUMAasT CTPATErHiD A To B COCTORHMH OpHpOTEL
II; ero moxopn cocrasnger 0,1 manar, 8 cocrosmmu I1; 0,2 Manar, a 8 coOCTOSHMH
II; 03 mamar. Eomi Wrpox mpemmpHEMMAST CIPATETHHd As T0 B COCTOZHMM
npupogsl I1; ero poxen cocraemier 0.4 mmauar, B cocromsmm IT; 0.5 Manar. a e
coctogamm I1; 0.8 mamar. Eom npimermte kpurepidi T'ypeima (mpu x=0.8), 10
OTpeNemHTE KOMMYecT BeHHYIO XapaxTepucTHEY ONTHMATEHOI CTPaT eriH 718 37 oi
HIPE! (OTEET OKPYITON B C TOMHOCTER T0 0,1 emimr)
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B HIpe 9eM0BSEA C IPHPOTOR paaMepHOCTR0 433, HIBECTHE! CETYIOIIHE TAHHELE
Eomi urpox mpenmpumEMMasT CTpateruie A, 1o B cocroxmuu mpupomer II; ero
moxon cocraemaetr 1 masar, B coctosHmm I 0.5 mamar, a & cocrozmmu 15 0.6
MaHar. ECTH HIpoK NpeinpHHEMasT CIPATerine Aj. T0 B COCTORHIM nmpupopsr II)
ero goxop cocrasager 0.9 mapar, B cocroguamm I1; 0,7 mamar, a B cocromenn I3
0.1 manar. Ecmi Hrpox DpeiniiHUMaeT CTPaTeruio A T0 B COCTOSHMH OpHpOIEL
II; ero moxopn coctasmasT 0,1 manar, 8 cocrogmmu I1; 0.2 Manar, a 8 COCTOSHMM
II; 03 mamar. Eomi Wrpox nmpegmpHEMMAST CIPATerdiy As I0 B COCTOZHMM
npupoms [I; ero goxop coctaemier 0.4 maHat, B cocromsHm [1; 0,5 MaHat, a B
coctomsmm [13 0.8 mamar. Ecmi nprvemite xputepini Ivpemma (mpu x=04). 10
OTPeNemHTE KOMMYecT BeHHYIO XapaKTepuCTHEY ONTHMATEHOI CIPaT eriu J7Ia 37 oit
HIpPE! (OTEET OKPYITOITE C TOMHOCTER 00 0,1 emimm)
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B Hrpe enosera © NpHUPOTOH pamdepHOCTRI0 413, HIBSCTHE CIETVIO WS JaHHELS:
Eomi urpox mpenmpHEMMasT cIpaterdie A, To B cocrosmuu mpupomst I1; ero
moxon coctasmaet 1 masar, B coctogHmM I 0.5 manar, a 8 cocrommmu I15 0.6
MaHar. EcmM HIpOK IpeinmpHHEMasT CIPATerine Ai. T0 B COCTORHIM npuponsr I
ero moxon cocraemaer 0,9 mamar, 8 cocrosumm IT; 0,7 mawar, a B cocrommmu I3
0.1 manar. Eomi Hrpox nDpeinpiiHUMAsT CTPATeruio Az, T0 B COCTOSHMH OpHpOIEL
II; ero moxopn cocraemaer 0,1 manar, 8 cocrogmuu [1; 0,2 Magar, 2 B COCTOSHMM
II; 03 mamar. Eomi Wrpox NpeImpHHEMMAST CIPATerido As I0 B COCTOZHIM
npupoms [I; ero goxop coctaemier .4 maHar, B cocrosrm [1; 0,5 manar, a B
cocroam [1; 08 mamar. Omnpepemirs KOMMYeCTECHHYI XApaxTepHCTHEY
ONTHMATBHON CIPAaTerHH I7IA 370 HIphl HallIeHHOH Ha OCHOBS KPHTSpHE
TVpEMITA IJTE CIIV4AR KPaiHEero MeCCHMIMAE.
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BoLva: 0401
Ad 0401
Suallardan 19
Maksimal faiz 19
&
Suallari qarigdirmaq
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: (Caki: 1)



JBe GpHrane! IpeQIpHATHA DOILKHEI BRIIOIHUTD 3aKa3, CBA3aHHEIN C IPOH3BONCTBOM 32
eIMHHUI] H3OeIud A 1 4 enuHHI Hanenns B. Ilepeas Gpurana B Te4eHHH 4aca IPOHBOONT
4 enMHHUIE] H3Oend A M 2 eQHMHNUIIE! H3HeMHd B, a BTopas OpHIana H3TOTOBIAET
COOTBECTBEHHO 1 eqHHUILY H3Mennd A 3 enHHHUIIE H3Oemud B. @oHn pabodero BpeMeHH
nepeoli Gpuransl 9.5 dacoe , a BTopoil Gpurane! 4 daca. Ilepead Gpurana Ha
TIPOH3BONCTEO OMHO eIHHHIIEI H3MEMHA A 3aTpadHBaeT 9 MaHAT, a Ha H3fenua B 20
MaHAT. DTH OKA3aTelll 1o BTopoli Spurane cocTaBIAI0T 15 MaHat u 30 MaHaT
COOTBETCTBEHHO.

Kaxnaa Opuraza cKOIBKO HOJDKHA MPOH3BECTH H3AemHH A 1 B, 94ToGH 3aTpaTEl Ha
EBIIOMHEHHA 3aKa3a ObLIH MUHHMAaNsHBIME. COCTABHTE 3KOHOMHKO-MATeMaTHIECKYH0
MOIENb 3a0a9H.

Z(x) =9x,, +15x,, + 20x,, +30x,, —> min [yeni cavab]
.

X, Xiq
[, o
14 2
X5 X5y

2 S
1 3
| %i¥ %, <32

<95

1

Lxu +x,, <4
i=12)

i =0
“ J=12

/

Z(x) =9x;, +20x,, +15x,, +30x,, - min

r

X, X5
|22 <95
1 2 °

® [yeni cavab]

. 20¥ . i
Z(x) =9x;,, +15x,, +20x,, +30x,, — min [yeni cavab]
.

Ny X

2

!
T

=95

1.

[yeni cavab]

il Tl R
14 277
1o T o
|1 3

[yeni cavab]



Z(x) =9x,, + 20x,, +15x,, +30x,, - min

)
ETE
l4 2
1

X5 X55
T
4 3

| x 2
| 5 +%; =32

<95

X+ 3 < 4

ArpapHas ¢upMa OTBeNa TPH 3eMeNbHEIX MaccHEa pasmepoM 5000, 8000, 9000 ra Ha
TIOCEBEI PikH, IIEHHUIBL, KYKYPY3EL. FIBeCTHO, YTO CpelHAA YPOXKaHHOCTE Ha 1 Ta 1O IEePBOMY
MacCHBY COCTABIIAeT 12 IIeHTHepOB PikH, 14 IIeHTHepOB MIIeHHIBI H 30 LIEHTHEPOB KYKYPY35L,
TI0 BTOPOMY MAaCCHBY 3TH IIOKA3aTeIl COCTABIAIOT COOTBETCTBEHHO 14, 14 H 35 IIeHTHepOB, a
IO TpeTheMy MaccHBRy 15, 22 u 25 HeHTHepOB COOTBETCTEeHHO.. 3a 1 11 pxu dupMa momyydaeT
2. e, 3al umueHnie! - 2,8 1. e., 3a 1 11 KYKypy3sl -- 1.4 1. e. moxona. CKONBKO TeKTapOB H
HAa KaKHX MaccHBax HpMa AO/DKHA OTBECTH Ha KaKOYI0 KyIbTYPY, 9YT00EI IOMYIHTE
MaKCHMANBHBIH TOXO0M, eClH IT0 IUTaHy OH 00A3aH ciathk He MeHee 1900 T pixu, 158 000 T
mmeHHs 1 30 000 T KyKypy3sl? COCTABHTE SKOHOMHKO-MATEMATHYECKYE0 MOIENb 3a1aqH:

Z(x) = 2x;, + 2.8x, +L4x; +2x,, +2.8x, +Ldx,; + 4 [yeni cavab]
+2x, +2.8x, + L4x,; > max

(L2x, +14x, +15x, 21900

1 L4x, +1.4x, +2.2x, 215800

[3x5 +3.5%5; +2.5x; = 3000

[x; +x;, + x5 =5000

4%y, + Xy + X5 = 8000

[ X5 + X5, + 255, =9000

x.2=0 (f N @
, \J=13
Z(x) =2x;; + 2.8x, +L4x; +2x,, +2.8x, + Ldx,, + [yeni cavab]
+2x;,; +2.8x;, + L4x,; > max
(12x, +14x, +3x, 21900
1 L4x,, +14x,, +3.5x,, 215800
|L5x, +2.23;, +2.5%;; 23000
(X5 + x5 + X5 = 5000
{ X5, + x5 + %55 =8000
X;, + X5, +x,; = 9000

[yeni cavab]



Z(x)=2x;, +2.8x, + Ldx;; +2x,, +2.8x,, +L4x,; +
+2x,, + 2.8x;, + L4x,; - max
[12x, +14x,, +15x,, =1900
1 L4x, +L4x, +2.2x, 215800
335 +3.5%;; +2,5%;, 23000
(%, +x,, +x,, = 5000
1 X5y + X5 + X3, =8000
[ X3 + X3 +x3;, =9000
‘

x.=240 IZIi
i \Jj=13

Z(x)=2x; +2x,) + 2x;; +2.8x, +2,8x,; +2.8x,, +

[yeni cavab]
+14x; +14x, + L4x,; > max

(L2x, +L4x, +15x, 21900
JL4x, +14x, +2,2x,, = 15800
|35 +3.525; +2.5%;; > 3000
[x, + x5 + x,; = 5000

12Xy + Xy + X, =8000

[ % + x5, + x5, =9000

\J=13

.

Z(x)=2x, + 2%, + 2x;; + 2.8x,, + 2.8x,, +2.8x;; + [yeni cavab]
+14x;, +1.4x;, + L4x,; > max

[L2x, +L4x, +3x, 21900

{14x,, +14x,, +3,5%,, > 15800

[LSx5; + 2.2, +2.5x;; = 3000

(2, + x5 + x;; =5000

1%y + Xy + X5 = 8000

| %5, + x5, + x5, =9000

fea T
\JZEJ

[yeni cavab]

ABHO KoMIaHHA HMeeT 150 caMoneToB. 50% 3THX CaMOIETOR ABIAKTCA caMojeTaMHu 1-ro tuma, 20% 2-ro
THa # 30% 3-ro Tina. CaMONeTs! ITOH aBHOKOMIIAHHH CHeIyeT paclpeleliTh MeKIy TPeMa aBHATHHHAMH.
IIo meproii apHAIHHHH IIPeIIoaraeTes Mepepe3TH He MeHee 300 eQHHMIIL, II0 BTOpOH He Gonee 200, a 1o

TpeThell muHNH He Gonee 350 enuumI rpy3a. JlaHHEIe 00 OpraHH3aIH Mpollecca NepeBO30K NIPHEE IeHE B
crenyroomeii TaGimie:

Tun KomdecTso Tpy3a, IepPeBO3NMOe DKCIUTyaTallHOHHEIE PACXOEI Ha
camoneIa OIHHIM CAMOIETOM OJIFH caMO/IeT IO aBHOIHHHAM

I I 111 3k II 11T
1-ii THO 5 1 2 12 13 20
2-0if THII 4 6 6 15 25 34
3-if THI 3 3 7 40 28 20

Pacrrpe_ue&mre CaMOJIEThI TI0 ABHANIMHIAM Tak, 9TOOBI 3KICILTaTallHOHHBIE pacxomsl ObLIH
MHHHMATBHBIMH. COCTABHTH 3KOHOMHKO-MaTEeMaTH9eCKYH) MOIOENDb 3a0a9H.

veni ravahl



Z(x)=12x;;+13x; + 200; + 152, + 25x,, +
+ 34y, +40x;, + 28, +20x;; — min
5x;y +4x5, +3x;, =300

Z(x)=12x, +15x,, +40x;; +13x;; +25x,, +
+ 28x;, +20x; + 34x,; +20x;; — min
5x,, +4x,, +3x;, =300

9 Xy + 06X, + 315, =200

Z(x)=12x;, +13x;, +20x;; +15x,, +25x,, +
+ 34x,; +40x;, + 28x;, + 20x;; — min

5%y + 4%, +3x,, =300

Xy, +6x,, +3x;, <200

| 2X;3 + 6y +7%;; <350

Z(x)=12x, +15x,, +40x;, +13x,, +25x,, +
+ 28x;;, +20x,; +34x,, +20x;; — min
3x,, +4x,, +3x;, <300

Xy +6xy, +3x5, 200

1% + Xy +X5; =30

Xy + X5 25 =45

%, =0 (i=13 j=13)

()

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x)=12x; +13x,, + 20x,; +15x;; + 25x,; + [yeni cavab]
+34x,; +40x;; +28x, +20x;; > min

5x;, +4x,, +3x;, =300

<Xy +6x,, + 315, 200

2%5 +6Xy5 +TX53 <350

Ha JBYX aBTOMaTH4eCKHX JTHHUAX BBIITYCKAIOT almaparbl 3-X THIIOB. JK30TeHHEIE
IIAPAMETPEI CBA3AHHBIE C IPOH3IBOOCTEOM PAa3MEIIEHE] B CIIE.ELYIOH.[EI:I TabmuIie:

Tun IIpoH3BOOHUTENEHOCTE 3aTparsl Ha paboTy IInan
armapara paboThI MHHMIH, ITT/CYT JIHHHH, CYTKH IIPOH3BOICTE
1 2 1 2 a
A 4 3 400 300 50
B 6 5 100 200 40
C 8 2 300 400 50

CoCTaBUTh Takoil ITaH 3arpy3KH CTAHKOB, 9TOOLI 3aTpaThl OBUIH MHHHMATBLHEBIMIL, 2
3agaHie GBUIO BEINOJHEHO He Gomee deM 2a 10 cyToK. COCTABHTEL 3KOHOMHKO-
MaTeMaTHYeCKYI0 MONENb 3a0adH:

Z(x) =400x,_ +100x,, +300x,_+
+300x,, +200x,, + 400x,, — min

[yeni cavab]

(%, +x,+%, =10
1:@5 +iy;, +x,_=10
[4x,, +3x,, 250
16x, +5x,, =40
L&rls +2x,, =50
x, 20 (=abc j=12)
Z(x) = 400x,, +100x,, +300x, +
+300x,, +200x;, +400x,, — min

® [yeni cavab]

[ 4%, +%,/210

<[x:5 +X,, +%, <10

(4x,, +3x,, =50

46x,, +5x,, =40

|8x,, +2x,. =30

x,20 (i=abc j=12)

[yeni cavab]



Z(x) =

Z(x) =

400x,, +100x,, +300x, +
+300x,, +200x,, + 400x,, — min
[x,+x,+x,<10
13‘5: +x,,+x, <10
[4x,, +3x,, =50
16x, +5x,, =240
18}:1: +2x, =50

x, 20 (i=ab.c j=12)
400x,_ +300x, +100x_+
+200x,,, +300x,, + 400x,, — min
[%,+x;+%. 210
<1x:5 +x,,+x,, <10
[4x, +3x,, =50
16x, +5x,, 2 40
8%, +2x,. =50

Z(x) =400x,_+300x,, +100x,_ +

+200x,,_, +300x,, +400x,, — min
[#, 43,45, 210

<

|y, 3y % <10

(4x, +3x, =50

16x,, +5x,, 240

L&rd +2x, 2350

x!}_.20 G=abe j=12)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

B asponopTy I8 OpPraHMzaIiN DepeB020k M0 N=4 MapmIpyTaM MOTVT ORITE HCIOME20EaHEL

caMoneTE N2 THIOE. Hacwmtpoau&cmmocrh OOHOTO CaMOoJIeTa i-To THIa cocTaemier O;

naccaxupos. B Teuenn onHoro cesona no f My MapmpyTy momxHo GeiTs mepesezeno &)

TMacCaHHpoE. SanﬂTH 0 HCMOIE30BAHHE OOHOTO CAMOMETA 1 -T0 THIIA B J M MapImpyTe

COCTABMIET Cf; maHar. CKOMBKO CAMONEeTOR PasHEIX THIIOE JOTHHO OLITE HCMOME30BAHO HA

KAEJOM MapmpyTe, 9To0R CYMMapHRIE ZaTpaThl NepeBE020K BCEX TACCAMMpPOE ORI
yoEIMATEHEIME Y Karad 13 HwenpHESTeHHEX MOZenefl MOMET CUMTATHCE MOTEMBER 3108

33390 .

Z(x) = €y +CppXpy +Cyy Xy +Cpy Xy +C3y % +

+€3,%;, +€,,X,, +C,,X,, —> Mmin

(a x =bh
[ Xy +apXy,; =5
| - A
a,x, +ax, =b,
a,x;, +a,x;, =b,

la,x, +a,x, = b,

20 (=14 j=12)

x{-’l.- — LEeNIBIE 9HCHA

[yeni cavab]



Z(x) =y + CpXpy T Oy Xop Xy 63y X F
+ C3pXs, + €y Xy + CpXy, —> Min
axy +ayxy, = by

X, +ay%,, = b,

Xy + %5, = by

a Xy +ayXy, =D,

HED =14 7-10)

X, — IIeNIble 4HCHA

i

£(x)= C11Xy T CpXyp T C3X + CpyXyy + € X5 +
+ szng + (733.‘('23 + (?241'24 — min
a Xy + ayxy, = b,
Glxz +a3x33 i) b2
8% &% =b;
8%, +d%s, =-b,

x,20 (i=12 j=14)

‘»9 — LIETBIEe YHCIA

Z(X) = €1 Xy; +Cp Xy 03Xy 01Xy, H0y X, +
+ 35Xy + 13X, + €3y X,, —>min
ayX;y +ayXy =D,
a,X;, +a,x,, =b,
e e S T g
Xy, +a,%,, =D,

x,20 (=12 j=14)

X.. — IIeNkle 9HCIA

i

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) = ¢y %y +0p%Xp, +C3%5 O X, 6% +
+CyyXgy +Cp3Xp3 +Cyy X, —> MiN
ay Xy + Xy = by
a,x,, +a,x, =b,
X3 + Xy =b,

a,x, +a,x, =b,

20 (=12 j

[l
i
h
L

x{-’l.- — LEeNIBIE 9HCHA

B aspomopry O71a OpraHMzalMH MepPeE0z0K 00 M=2 MAPIMPYTAM MOTYT OBITE HCIQIB20EAHE!
camonteTsl n=4 THROE. [TaccaxupoEMECTHMOCTE OJHOTO CAMOIET3 j-TO THIA COCTAEIEET

@; maccawmpos. B Teuemiu omHOTO ceoHa M0 ! -My MapmpyTy momamo GuITe mepeseseno

bi T3 CCAEHPOE. Sa'rpa'rm N0 HCIOMB30EIHHK OOHOTO CaMOneTa J—FD THOA B i-M

MapmpvTe COCTABTACT C;:‘ MaHar. CENEEC CAMOIETOR PasHRIX THIIQE IOJLAHO OEITE

HUCNONB30BAHO HA IAWOOM MApMPYTe, YTOORl CYMMapHRE ZaTPaThl NEPeBOIOK BCEX

naccaEHpoE OMmM  MMEIMATEHEMME? Kakad M3 HIDHSMPHUBEOSHHBIX MOTemefl MOMeT
CYMTATECA MOTETIBED 3T0M 3a0aun.

Z(X) =% + 6%, HeuXy +Cu%e HE X+
+Cy Xy, +C X, +Cy X, — min
_raixn +a,X, = b1
j @ Xy +ay%, =b,
|ax, +a,x,; =b

lax, +ax, =b,

x, =0 (=14 f=13)
.‘«“,.J.. — IIelble 9HCIa
J

Z(X) = €y Xyy +Cpp Xy + CyyXyy +Cp Xy +C3y X5 +
- €35 X5, + Xy + € Xy, — 1MIn
[ ¢.. =b
|G, +a X, =D
| sos
<.f1'13521 T Xy =0,
‘ —_
| A T X, =
[aixﬂ TaX, =

x, 20 (i=L4 j=12)
..\'{l.- — IIeIbIc 9HCIA

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) =Xy + € X, +C3 X5 + 01Xy, 0y X +
+CyyXyy +Cp3Xy; +Cyy Xy, —> MiIN
a X, +a,Xy; =b,
X T Xy =0
ax; +a,x,; =b,
Xy, T Xy =0,

2,20 (i=12% j=14)

X.. — [Ienble 9HCIA

4

ZAX) =G+ Gy F O X HCuXF G+ [yeni cavab]
+CyyXpy +Cr3Xy; +C5, X, —> MiIN
ax, Ta, X, = bl
a Xy, +ayxy = b,
@ Xy + @ Xy; =b;
Xy +aXy, =0,

x, 20 (i=12 j=14)

X, — IeNble 9HCIa

L}

Z(X) = €%y F G Xopy H 0 Xy HCpu Xjy 855 + [yeni cavab]
Y X+ 6nXe, FCuXs —ymin
ayxy +a, Xy = b,
Xy, +a,%,, =b,
ayXy3 +a,Xy; = b
Xy, +a,%,, = b,

x,20  (i=12 j=14)

X, — [lenble YHCTA

i

B 233pomopTy OnA OpraHH3aMH DepeBO30K M0 0=3 MapmpyTaM MoTyT OBITE HCIO/h30BAHE
caMomeTsl m=5 THIoE. [1a coasmpoEMeCTHMOCTE OOHOTO CAMOMIETA i-T0 THIA COCTaBmeT O;
naccaxwpos. B TeueHHH ONHOTO Ce30HA MO J MY MapmpyTy IOmxHO GEITE nepesezeno D
MACCAKHPOE. 3aTPaThl N0 HCNO/B30BAHIE0 ONHOTO CaMOeTa I-To THHA B Ju MApmpyTE

COCTAENAEST C.? MaHaT. CROMBEO CAMONETOE PAasHEX THIIOE JOTEHO OBITE HCMOMBZ0BAHO HA

KAMIOOM Mapmpyre, 9T00E CyMMapHhle 3aIpaTsl OSPeBO30K BCEX MACCAMMPOE OBLIM
MuEIMATEHEIME? Kakas U3 HICHeNpHEST CHHEDN MOTENeil MOMST CMHTATBCH MOJEIEED 3TOMH
330349H.

[yeni cavab]



Z(x)= ¢y X +CpXpy +Cp3%5 +C5 X5 +Cp X, +
CysXpy T €3y X5y +Cqp Xy +C55 Xy +C, X +
CpXy +Cy Xy + 05 X5y +C5y X5, + 55, —> Min
QX + a4 Xy + X + QX T Xy =b
1AXy + G Xy +aXs + A Xy, + 05Xy =b,
la‘lxﬁ +a, Xy + a3Xy; +A,X,; +asxg = b

w20 [{=15 j=1B)

.\‘U — [enbIe YHCIa

[yeni cavab]
Z(x) =X +CpXyy +Cp3X5 + 6y Xy +CisXys +
Cyy + CpXyy FCpXpy + 0 Xy +Cp5 X5 +
Gy X5y +C3pXay +C33X55 + €3 X5y +C35X3; —> MmN
QX + a4, X, +aX; +a, X, +aX;5 =b,
1@Xy F G Xy + A%y + Xy, +a,%,5 =D,
inxn +axy, + A X A%, +ax;; =b

x,20 (i=13 j=13)

x{]- — [enbie YHCIa

[yeni cavab]
Z(x) = ¢y +6pXpy +C3Xps 0% + 655 +
Cy1 Xy T CopXpp + Co3Xoz + Oy Xy + CpsXps +
C31X31 + C3pXyy +C33%s3 +C3X34 + G35X35 —>min
aXy; + Xy + AiXys + Ay, Hasxs = by
& Xy; + ayXy + WXy + QX + UsXy5 = by

& X31 + Oy X3y + Qs Xz3 + Ay X5 + UsXzs = by

B0 G=18 =15}
X, — IIensle 4HCIA

b

[yeni cavab]



Z(x) =¥y +6p%y, +Cp3Xys Oy Xy Oy F
Cy3Xny +CyyXyy + 0y X3y +Cy3 Xy 0y Xy, +
CypXyy +Cyp¥Xy3 + 051Xy + CipXy + C53Xsy —> NN
axy + Xy, + Xy +axy, a5 =b,
1“13‘531 + Xy, + Xy + A%y, + 85Xy = b

A X5 + Ay Xy + A Xy + X + A X =Dy

5 J=13)

Lh

x, 20 (=1,

.\‘U — [enbIe YHCIa

[yeni cavab]
Z(X) = ¢;3Xy; + €0%5 + G35 00X 0y +

Cr3Xp3 T €3y X3 T CypXgy + €333 + €y Xy +
CpXyy T Cy3¥ys T C51Xsy + C5pXsy + C55X53 —>min
ax;, + @ Xy; + axXy + @y, +ayxs = by

a Xy + AyXy + B Xy + Ay Xy + AsXs; = b,

AXpy T Gy Xoy + AyXay T AyXyy + AsXsy = by

x =20 (=15 j=13)

x{]- — Ienbie YHCTa

B 23pomopTy Iy OPraHizaniy NepeBo30k 0 M=3 MapMpyTanM MOTYT OBITE HCIOIE30BIHE
CAMOMETE =5 THMOE. I1acCTXNPOBMECTIMOCTE OJHOTO CAMOTETa J -TO THNA COCTARTAST
4; maccaxupos. B TeweHMH omHOro cezoma mo | -My MapmpyTy momsmo 6T mepepeseHO

5;- MacCaxHpOB. BanaTBI M0 HOMMWIE30 BaHHK OTHOTO CAMOJIETa J -T0 THIIA B j -M MapipyTe

COCTABMAET C,_; maHar. CEOMBEO CAMOMETOR PasHBIX THIOE TOJLEHO BEITE HCNOJE20E3HO HA

KEHOOM MapmpyTe, 4To0Bl CyMMApHBIE 3aTpaThl NEPEBOZ0K ECEX MACCAHMPOE OBLM
MIHHMATEHEIMI T Kakad H3 H#eIpHESTeHHED MOTenell MO®eT CUMTaTBCE MOTENER 3Tol
3amaun.

[yeni cavab]



Z(x) =Xy +CpXyy +Ci3Xy5 +Cpy Xy +Cp Xy +
Cy3Xy; T3y X5 T 05Xy + 0335 +C X, +
CyXyy FCuXyy +C X5y +CiXsy + €y X;; —> N
Q Xy + @y Xy +a3%; +ax, +ax, =b
QXyy + @y Xy +A3X5 +A,X, +AsXy =b,

Xy + X+ By X LA Xy =D,

K

x,20 (=15 j=13)

.\‘U — [enbIe YHCIa

“ Z(x) = €47 +CppXyy + CpaXy3 + CpXyy +Cp5¥ps +
3454 G N5+ Oy + Gy Gaskas
Car¥ay + Capkyy F Cagllyn F Cayyy + Caglys —> NI
Jalxll +apy, + a3+ Xy + Gy = by
@yXy + QyXyy + AyXoz + Ay Xy + Ay Xys =)

l“sxsl +axs taEstary tape=h

Z(x) = ¢;yXy + Cp Xy + a3 + CXyy +Cp5Xy5 +
C1Xpy T CpXpy T Cp3Xp3 T CpyXy T CsXps
€31 X5 + CypXgy + C33X33 + €3,y + G35 X35 — Mmin
axXy + QX + a3Xg; + A, +asx;s = b
Ay + Xy + A X3 + Ay X, + AsXys = by

aXyy + Oy X5 + Ay X5y + QX5 + A5Xy5 = by

x, 20 (i=13 j=15)
X, — IIensle 4HCIA

b

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) = X)) +CpXyp +Cp3Xpy +Cy Xy + 0 Xy, +
Cp3Xy3 +Cy X3y + CipX3y + Cy3X33 +Cyy Xy +
CppXyy +CpaXyy + C5 X5y + O3y X5y +C53X5; —> N
Xy + @Yy, + @y +AXy +aXg = b
a%y, + Xy + X5 + A X, +ax, =b,

1“1"‘713 +a,%, + & x +ax, +ax; =Db,

v, >0 (i=15; j=13)

Xy =

.\‘U — [enbIe YHCIa

[yeni cavab]
Z(X) = ¢ Xy + OpXyy + 03X + Oy Xy +CppXyy +

Cy3Xoy F €y Xy F CypXyy +Cy3 X5y + €y Xy +

2%y =+ Coy Xy, —> M

CapXyy T Cag¥yy + C5pXis; +C
4 Xy + Xy + Xy + Xy +aXs = by
1::11:{12 FaXy; FaXy s tax, =h

@, X;; + QX5 + Ay Xy + Xy +asxs; = b

x, 20 (i=13; j=13)

Xy =

x{]- — Ienbie YHCTa

B aspomopTy O7f OpPraHu3aNiH OepeEoz0k 00 n=4 MapmIpyTas MOTYT GRITE HCIOE20EHEL
caMone Tl m=3 THNOE. [1accasdpoEMeCTHMOCTE OTHOTD CAMOISTa I -ro THIA COCTARIEET

a; MaccAFHPOE. B 1edcHHH OTHOTO CE20HA IO JT -MY MapmpvTy DOTsHO OBITE MEPERE3EHO
bJ' naccasdpoB. Barpa'rm N0 HOIOMB30BEAHHK OOHOID CaMOJeTa I-ro mima B .} M

mapmpyvTe coctasmaet Oy mamar. CHOMBKO CAMOISTOE PasHEIX THIOE OOMDEHO OBITE

UCMOME30BAH0 HA EREIOM MApIWYTS, 9TOOR CYMMapHble 2aTpaThl MEpeE030K BCeX
MAcCAEHpOE OB MMHMMATEHEMHT Kiakad H3 HIDKENPUBEIEHHBIX MOTedsil Momer
CHMTATECA MOTETBI0 3T0M 3a0a4n.

[yeni cavab]



Z(X) = €%y + CppXyy +€13X5 + 0y Xy, F
Co3Xy3 + 3y Xy T C33X5; + G333 + 0y Xy +
CXpy +Ca3Xyy —> min
Xy + %, + X = b
a%y, + @yXy +asxy; = by
@)Xy T ayX5 + A3%3y = b

Xy +ayxy, + A% = b,

Xy 20 (E=14 F=13)

x{-’l.- — LEeNIBIE 9HCHA

Z(x) = €%, + 0 Xy, + 3% +0, Y, +
H 0y Xy +CypXyy 053X + 0y Xy, +

G5 % 85Xy FHE55 X5+ €5, %, —>MIN

337733 34734
lax ¢ =bh
[ Xy + )Xy + a3 =0

]

| @ Xy T ayX; T AN = b,

aXy +ayXy +ayx, =b,

lax + a5, +ax, =b,

x,20 (=13 j=14)

\’{, — ILIEJIBIE YHCIa

Z(X) = €% +eiX; +65%s 6%+
+Cy Xy + Cpp Xy + Cy3Xp; +Cyy Xy + —> N
[ ¢ =h
|G Xy H X, HAX =0y

J

I -
| Gy Xy T,

QX+ Xy + QX = by
= 3;5
Laixu Ta,%, +aN;, = E;'J,

oy

x, 20 (=13 j=14

3

x{-},- — DEenbIe 9HCIa

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) =€y + CpXyy +CXg5 + 6 X, +
FCOy Xy F CpXyy FCpXoy + 0y Xy +
484,%y FC5 X+ Ey Xy HC5, % —> N
2 a3 L P 2 2 =+ >
.
lax, + Xy + ayX; = b
{I ayX;, + @yXy + AyXy = b
@X; + Xy +ayx; = b,

|axy, +ay%, +a;x, = b,

5,20 (=13 j=12)

x{-’l.- — LEeNIBIE 9HCHA

[yeni cavab]
Z(x) =Xy F 0%, + 63X+ € Xy Hep Xy +

€233 + €3y +C3pX3y + 05353 H 0 Xy +
€Xy +Cy3%s; = min

a5 +ayxy +a;x; = by

aXy + @y +ayxy; = by

s + @y Xy + a3 = by

ax, +a;x tagx; = b,

x, 20 (i=14; j=13)

\’{, — ILIEJIBIE YHCIa

B 233pomopTy Oif OPraHHZaniH NepeE0z0K M0 m=4 MapIpyTanM MOTYT ORITE HCIOIB20EIHE

camomeThl n=3 THHOE. [lacca®MpoEMECTIMOCTE OJHOTO CaModeTa J -TO THHA COCTARIAST
4 ; maccaxupos. B Tevemim omHOro cezoma mo ! -y MapmpyTy momxsO 6811 mepesesen0
b, [ACCAHUPOE. 32TParsl 0 HCIOME305aHHE0 0JHOTD Canoiera J -I'e THIA B | -M MapmpyTe

COCTAETNA ST C,—j MaHaT. CEoMBKD CAMOMNETOR PasHBRIX THIIOE TOJCEHO DEITE HCMOME30BAHO HA

KQHOOM Mapmpyie, 4To0R CYMMapHEIS 3aTpaThl MepeE0l0K BCeX TACCA#MpoE OBIm
svuEMATEHEME ? Kanas us Hisenpusey eHHER MOTeIell MOMET CUHTATBECT MOZENIBED 3TOH
3ATAUH .

® [yeni cavab]
Z(x)= ¢y X;; + 0%y +€3%y; + 0y Xy + 0 Xy +

Cagps + G35y +Ciplyy + 053 X5 0y Xy +
CipXyy +C3Xy —> min

a,x;, + a,x, + ax;; = b
Xy + @Xn +AX; = b
QX + Xy + a5
X+ Xy T a3X =
x, 20 (i=Ll4; j=13)

¥

x{-}.- — HenbsIe 9HCHa

hiAni Aavnahl



Z(x) =%, ¥ Xy + 0% HCu %, +

1353

TCy Xy T CxpXyy +Cy3 X3 +Cy Xy +

FEy Xy + By FE X 46,5, —>min
2 2 b b ¥4 22 22 & =l

i

[axy + @y %, + a5, = b,

| i =

Jailiz + Xy +a;X%;; =b,

A X _

[ Xy; AN, + A%, = b,

|axy + ayxy, +asxy, =b,

[yeni cavab]
Z(x) =Xy, +CpXys +€3X,; +C,X, +

2%y
+621X21 + Cyy X5n + €3 X5 + Cyy Xy, + —1n
lax =bh
[ G T, +a:%, =D,
| s e
J QXy; + Xy +a3X5 = b
|
[ Gz + Oy + X5 = b
Laffu +a,%, +a,x, =b,

x;fzo (Ezﬁj:ﬁ)

\’{, — ILIEJIBIE YHCIa

eni cavab

Z(x) =€y, + CpXyy +6p3Xp5 + 0 X + v !

FEy Xy T €KXy T 03Xy + 0y X, +

Fl5 ¥y Cog iy F 68y + €y, —> TN

a .l b Fa L P Ju } 22 I} bl

r - -

(axy; + @, +ax;; = by

JI a,X, + 0hXsy + @, X5, = b,

l a,x,; +a,x,; +ax; =b,

Xy +ayX, +asx;, = b,

x.20 (=13 j=14)

x{-},- — DEenbIe 9HCIa

[yeni cavab]



Z(X) = €%y + 0y +€5%3 + €y Xy Oy Xy +
C13%a3 T C3y X3y +CpX5y + G35 X3 + 05 Xy +
€42Xg +€43%,; —> min
ay%, +ayxy, +asx; = by
4%, + 02X, + @Xy; = by

a3 + Xy + &%y = by

3aeonel Ne 1, 2. 3 mpoM3BOOAT OOHOPOIOHYHO IIPOOVELHIO B KOIIHYECTBE COOTBEICTBEHHO
500, 400 1 500 eguHui. CeGeCcTOHMOCTS IPOM3BOACTEA SNHHHIIEI IPOOVKIIMH HA 3aBOMIE
Ne 1 coctaender 25 0. e.. Hazapoge Ne 2 — 20 0. e., Hazapome Noe 3 — 23 1. e.
IIponyxina oTHpasiseTca B MyHKTE A, B, C, morpeGHOCTH KOTOPEIX paBHbI 310, 390
450 eguamaM. CTOHMOCTH IIepeB020K 1 el MPOIYKIIHH 3aJaHE] MaTpHilell (30ech
CTPOKH COOTBETCTEYIOT 3aBOJIaM. a CTONOIEI MyHKTaM NOTpeGIeHHA):

7 5 1)
c=[2 3 2|
3 5 4)

[

Cocmagebme Modens 2adayu TIepeB030K IPONYKIHH 10 KPHIEPHAM MHHHMH3AIHH
CYMMAapPHEIX PACXOIOE Ha IIPOH3BONCTEC H TPAHCIOPTHPOBKY. IIPH YCIIOBHH, 4TO
KOMMYHHKALIHH MEXAY 3aB0IoM Ne 2 i IYHKTOM A He TIO3BOIIAIOT IIPOITYCKATh B
paccMaTpHBaeMBIi DepHon Gomee 250 eMHMHMII IPOOYKINH. Kakasd H3 HIDKeIPHBEICHHBIX
Mmopeneit GymeT IKOHOMHKO-MaTeMaTudeckol MOIenbio NaHHoi 3anaqn?

Z(x) = (25 + T)x;; + (25 + 5) %5 + (25 + Dxy5 + (20 + 2)x5; + (20 + 3)xy, + [yeni cavab]
+(20 + 2)x,; + (23 +3) x5, + (23 + 5)xy, + (23 + 4)x,; — min

‘x;._ + X35+ X33 £ 500

gy FXa + X5 £ 400

rj_—\'ﬁ—rﬁsSOO

X =310

X5, =390

| X3 + Xag + X5, =450
Xy =250

® [yeni cavab]



Z(x) =25+ T+ 25 +5)x, + (25 +Dxs + (20 + 2)x,, + (20 + xyy +
+(20 +2)x,; + (23 +3)x5, + (23 +5)x5, + (23 + 4)x;; — min

Z(x)=(25+ T)xy;+ (25 +5) %3, + (25 + D3 + (20 + 2)x5) + (20 + 3)xy, + [yent cavad]

+(20 +2)x,, + (23 + x5, + (23 + 5)xy, + (23 + 4H)xy; — min
J-‘Q; + Xy + X33 =500
X+ Xy, + %5, =400

Xqy X+ 5= 500

Z(x) = (25 + T)x;, + (25 + 5)x;, + (25 + 1)y + (20 + 2)x,; +(20 +3)x5, + [yeni cavab]
+(20 +2)x55 + (23 +3)x5, + (23 + 5)x5, + (23 + 4)x,; — min
J’-‘f;: + Xy + %5 =500
Xy + Xy + X, =400
[ X3 + X5y + X33 =500
[x:._ + Xy + X5y £ 310
42X, + Xy, + Xy <300
Xpg + Xog + X5 £ 450
Xy, €250

0

i=13; 7=13)

[

X

.

Z(x)=(25+ T)xy; + (25 + )1, + (25 + Dxyy + (20 + 2)x5, +(20 +3)x,, + [yeni cavab]
+(20 + 2)%5; + (23 + 3y, + (23 + 5)x; + (23 + 4)xy; —» min

[r 1+ Xin + X3 =500

|

Xy + Xy, + X,y =400

{
Fil ol
(g




. IInaHOBOE 3aJaHKe TI0 H3TOTORNEHHIO 4 BHIOE KOCTIOMOE HeoGXOANMO paclpefeluTh
Mekay 3 mBefiHbMH dabpukaMu. IIpoH3BONCTEeHHAA MONIHOCTS i-if abpuxu ( i=1,2.3)
HO3BONAT 32 PACCMATPHBAEMEIT NepHOI BpeMeHH BEIIYCTHTE Rij KOCTIOMOB j-il MOnenH
(7=1,2,3.4). IIpH 3TOM, €CllH Bce MPOH3BOACTBEHHEIE MOIMHOCTH $abpHKH HOYT Ha
IIPOH3BONCTBO KOCTIOMOB OTHOTO THIIA, TO KOCTHOMBI IPYTHX BHIOB IIPOU3BOIHICA He
MOTYT. PEIHOYHAY [IeHa [IEPEOTO M YeTEEPTOTO BHIOA KOCTIOMOE 500 MaHaT, BTOpPOTO BHIOA
KocTioMa 650 MaHAaT, a TPeThero BHOa KocTioMa 800 MaHar.

CeBecTOMMOCTE H3TOTORNEHHS KOCTIOMOE j-if MomenH Ha i-it dabpike coctarnger CjMaHar.
3Ha4eHHs SK30T¢HHBIX MapaMeTpoB Ry 1 Cjj 3aMaHbl B BHAE CASAYIOMIHX MaTPHIL

© 20 240 300 150 “'|
R=|240 300 200 300 |
150 240 300 200 |

(400 400 500 200)
C=|250 300 250 400 |
400 500 400 300 |

CoOCTARHTH SKOHOMHKO-MATeMATHHEECKYIO MOIETE 2aIaTH 0 KPHTEPHIO MAKCHMI3AIIIS
TPHOBLIH.

Z(x)=20-400x,, + 240 - 250 x,, + 150 - 400 1, + 240 - 400 x,, + 300 - 3001, + O [yeni cavab]
+240 - 500 x5, + 300 - 500 1, + 200 - 250 X, + 300 - 400 x5 +
+150 -200x,, + 300 - 400 x, + 200 -300 x,, — max

Iyt Ay XA, =1

Xy Xgy + X9 + Xy =1

X3+ X+ X33 + X5 =1

Z(x) = 20-400x,; + 240 - 250 x,, + 150 - 400 x;, + 240 - 400x,, + 300 - 300 x,, +
+240 -500 x,, + 300 - 500 x,; + 200 -250 x,, + 300 - 400 x,, +
+150 -200 x,, + 300 -400 x,, + 200 -300 x,, — max

[yeni cavab]

[\' +Xgy Xy + Xy, =1
Xjg+Xg +X5+ X5 =1
11"2_""3_"33 Ty =1
X+ x5, =1
{ Xop+ X0 + X5 =1
Xgy X+ X=1
L'J._—rr—ru—l
1 . 5o

2 =<LO (i=13; j=14)

®  [yeni cavab]



Z(x)=20-100x,, + 240 - 250 x,, + 150 100 x;, + 240 -250 x,, + 300 - 350 x,, +
+ 240 -150 x5 + 300 -300 £, + 200 - 550 X,; + 300 - 400 ¥, +
+150 -300x,, +300 -100x,, + 200 -200 x,, —» max
[xa; I+ A+, =1
Xpy+ Ay + X5+ Xy =1
1"{3: + X5y + X3+ Xy =1
F:: +TAn+X5 =

Ip+Xp+ip=1

Z(x) =20-100x,, + 240 - 250 x,, +150 -100 x,, + 240 - 250 x,, + 300 - 350 x,, +
+240 -150 x,, + 300 300 x,, + 200 - 550 x,, + 300 - 400 v, +
+150 300 x,, +300 -100 x,, + 200 - 200 x,, — max

[yeni cavab]

Xy Xy T X T Xy =

e e S e S |

43
! (i=13; j=14)
=< I=L5 =
i) LO ..-'T
Z(x)=20-100x,, + 240 - 250 x,, + 150 100 x;, + 240 - 250 x,, + 300 - 350 x, + [yeni cavab]

+240 150 x,, + 300 - 300 x,, + 200 - 550 x,, + 300 - 400 x,, +
+150 300 x,, + 300 -100 x,, + 200 - 200 x,;, —> max

Xiy + X 1=1
i . e e
"p=10 (=13 j=14)

Sual: (Caki: 1)



ILnaHOBOE 3afaHHe 110 H3TOTOBIECHHIO 4 BUIOB KOCTIOMOB HeOOXOMHMO paclpeIelnTh
Mexay 3 meeiHeMU pabpuravi. IIpoH3BONCTEEHHAA MONIHOCTS i-i dabpurn ( i=1.2.3)
MIO3BOIAIOT 38 PACCMAaTPHBAEMBIH IIePHO BpeMeHH BRIIYCTHTID Ri KOCTIOMOB j-il MO
(=1.2.3.4). PriHouHAad IIeHa NIEPEOTO H YeTBepTOTO BHAA KOCTIOMOE 500 MaHaT, BTOPOro
BHIA KOCTIOMa 650 MaHaT, a TPETRETO BHIOA KOCTIOMa 800 MaHAaT.

CelecTOHMOCTE H2TOTOBICHI KOCTIOMOR j-Ii MomenH Ha i-if dadpuke cocTapmaeT Ci
MaHaT. 3Ha"ueHHA 5K30TeHHBIX NapaMeTpos Ry u Cjj 3amaHbl B BUIE CHEIYIOIIHX MaTPHIL

CoCTaBHTE IKOHOMHEO-MaTeMaTHHeCKYH MOOENE 3a0a"H II0 KPHTEPHID
MAKCHMH3AIIHA HpHﬁBﬂIH.

Z(x) =100x,, + 250 x,, +100 x,, + 250 x,, + 350 x,, + 150 x,, + 300 x,, + *  [yeni cavab]

550x,; +400x,; + 300x, +100x,, + 200 x,, — max

X+ Xg + Xy Xy, = 1040

lxs: T gy F X3+ X, = 890
20 (=13; j=14)

Z(x)=400x,,+ 250x,, +400x;, + 400 x,, = 300 x,, + 500 x,, + 500 x,; +
230x,,+400x,, +200x,, - 400x,, - 300 x,, — max

[yeni cavab]

X+ Xy + X =710
{23+ X0y + X5, = 1040

Xy + X5 +X; =800

3

Z(x)=100x,,+250x,, +100x,, + 250 x,, + 350 x,, + 150 x,, + 300 x,, +
550 x,, + 400 x;; + 300 %, +100 x,, + 200 x;, — max

X+ Xy + Xy, =410

L‘.:: + Xy +X5 =780

<x;3—x:3—.\¢33 =800

L;-' +X,, +X5, =900

[yeni cavab]

20 (i=13; j=14)

Z(x)=100x,, +250x,, +100x,; + 250 x,, + 350%x,, + 150 x,, + 300 x,, +
550x,, +400x,;, +300x,, +100 x,, + 200 x,; — max

Xpy + Xy + %5 =410

[yeni cavab]

Xy + Xy +X5, =780
Fy

X5+ Xy3 + X5, = 800
Xy + X, +X;, =900

[yeni cavab]



Z(x) = 400, + 250 x5, + 400x,, + 4001, + 300 ¥, + 500 T3, + 500 1,5 +
230x,,+400x,, +200x,, + 400 x,, - 300 x;, — max
Xy + Xy + Xy + Xy, =710
§ Xa1 + Xy + X5 + Xy, = 1040
Typ+Xgy+ X+ X5 =800

20 (=13 j=14)

ITraHOBOE 3a7aHKE IO H3TOTOBIEHHIO 4 BUIOB KOCTIOMOB HEOOXOIHMO PacIpeIeiHTh
Mekny 3 meeliasiMu haGprkami. [IpoH3ROACTReHHAT MOMHOCTS i-1i dabpuxu ( =1.2.3)
TIO3BOJIAOT 3a PacCMaTpHBaeMEIi IEPHO BPEMEHH BEITYCTHTh Rij KOCTIOMOB j-H MOIETH
(7=1.2.3.4). IIpu 3TOM, €CJH BCe IPOH3BOLACTBEHHbIE MOITHOCTH (habpHKH HOYT Ha
MIPOH3BOJICTEO KOCTIOMOE OIHOTO THIIA, TO KOCTIOMEI APYTHX BHIOB IIPOH3BOIHICH He
MOTYT. PRIHOYHAA IIeHA IEPBOTO M YeTBEPTOTO BHIA KOCTEOMOB 500 MaHAT, BTOPOTO BHIA
KOcTIOMA 650 MaHaT, a TPETRETO BHOA KOCTIOMa 300 MaHAT.

CebecToNMOCTE H3TOTOBICHIS KOCTIOMOB j-if MOZIem Ha i-i dabpuke cocTapmseT Ci
MaHaT. 3Ha4YeHHs 5K30TeHHBIX IapaMeTpoB Ri U Cjj 3a1aHbl B BHIE CIEIYEOIIHK MaTPHIIL

-

20 240 300 150
R=|240 300 200 300
150 240 300 200
(400 400 500 200
C=|250 300 250 400
400 500 400 300

IIpomyKIna NpoaaeTcd B BHAS KOMIIIEKTA H KOMILTEKT COCTOHT H3 18
KOCTIOMOB IIEPEOTO BHIA. 15 KOCTIOMOE BTOPOTO BHIOA H IO 1} KOCTIOMOB TPETBETO
U 9eTBepTOTO BHAOE. COCTABHTH 3KOHOMHKO-MATEMATHYIECKYIO MOIEND 3a0a4H 110
KPHTEPHI0 MaKCHMH3aITHH KOJIHYeCTBa KOMILIEKTOB.

Z(x}=(20x,; +240x,, +1505;,) /18 + (240 x, + 300 x,, +
+240x,,)/15 + (300 x,; + 200 x,, + 300x,,) /10 +
+(150x,, +300x,, + 200 x,,)/10 — max

® [yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x)=(100x,; + 250 x5, +100x5,)/18 + (250 x5 + 350 x5 +
+150%,,)/15 + (300 x,; + 550 x,, + 400 x,,) /10 +
+(300x,, +100x,, +200x,,) /10 — max

“3: X33 + X355 =
Xy F Xy X5 =
Xy Xy + Xy =

Z(x)=(100x,, + 250 x,, =100 x,,)/18 + (250 x,, + 350 x,, +
+150x,,)/15 + (300 x,, + 550 x,, + 400 x,,) /10 +
+(300x,, +100x,, +200x,,) /10 — max

[yeni cavab]

Z(x)=(20x,, + 240 x,, +150 x.,) - 18 + (240 x,, + 300 x,, +
+240%,,)-15 + (300 X, + 200 X, + 300 x,,) 10 =
+(150x, +300x,, +200x,,)-10 — max

[yeni cavab]

Ap+Xp Xz +X =1
X F A+ At Iy =1

{""3; + X+ Xgg + X5y =1

X+ X+, =1
Xy Ay X, =1
l-";s_-‘fzs_xsa =1

X+ X+ =1

[yeni cavab]



Z(x) = (100 x5, + 250 5, +10035,) /18 + (250 X15 + 350 x5 =
+150x,,)/15 + (300 x,, + 550 x,; + 400 x,,) /10 +
+(300x,, +100 x,, +200x,,)/10 — max

"-\’;; X Xzt ay =1

Xt Xy X+ Xy =1

L"_xz +Xpy N Xy =1

(X3 + Xy + 23y =1

Xig + Xgy + X5 =1

['T';B T A+ A =1

Xy +xy +x=1
X :jl t=h
v LO -

%
J=ky

k)

IlnaHoBOe 3afaHHe 110 H3TOTOBIEHHIIO 4 BHIOB KOCTHOMOB HEOOXOMHMO PacIpellelHTh
MexIy 3 meeHHEIME dadprrami. IIpoH3EOACTBEHHAT MOMIHOCTE i-11 dabpHku ( i=1,2.3)
TO3BOMAIOT 33 PACCMATPHBAEMBIH IIEPHOI BPeMEHH BEIIYCTHIL Rij KOCTIOMOB j-H MOZIENH
(71.2.3.4). IIpu 3TOM, eclH BCe IPOH3BOACTEeHHEIe MOITHOCTH (HabpuKi HIYT Ha
TIPOH3BONCTEO KOCTIOMOB OJHOTO THIIA, TO KOCTIOMEI APYTHX BHOOE MPOH3BOOUTCA He
MOTYT. PEIHOYHAY 1IeHa [ePBOro H YeTBepTOre BHIA KOCTIOMOE 500 MaHAaT, BTOPOro BHIA
kocTioMa 650 MaHar, a TpeThero BHOA KocTioMa 800 mMaHart.

CelecTOMMOCTE H3TOTORICHIA KOCTIOMOE j-if MomenH Ha i-if dabpuke cocTapmaer Cij MaHAaT.
3HadeHHs S5K20TeHHBIX DapaMeTpok Ry u Cjj 2amaHbl B BHIE CHeOYFONIIX MaTPHIL

-

20 240 300 150 )
R=|240 300 200 300
150 240 300 200

-

400 400 500 200
C=|250 300 250 400
400 500 400 300 |

IIponyxiHa NpoOacTcs B B KOMILIEKTa H KOMILIEKT COCTOHT H3 18 kocTroMoB
IEPBOTO BHOA, 15 KOCTIOMOB BTOPOTO BHOA H 10 10 KOCTIOMOB TPETBETO H YETBEPIOro
BHIOE. COCTABHTE 3KOHOMHEO-MATEMATHIECKYI0 MOIEND 3a0a9H 110 KPHIEPHIO
MAaKCHMH3AMHH IPHOBLTH H MaKCHMH3AIHA KOMHYeCTBA KOMILIEKTOB.

Z(x)=100x,; +250x,, +100 x;; + 250 x;; + 350 x,, + 150 x5, + 300 x,,
+550x,; + 400553 + 3001, +100 x,, + 200 X3, — max

Z,(x)=(20x, +240x,, +150x;,) /18 + (240 x,, -+ 300 x,, + 240 x5,) /15 +
+(300x;; + 200 x,; +300x,;) /10 +(150x,, + 300 x,, + 200 x;,) /10 — max

Xy Xy v xprx, =1

[yeni cavab]

X2+ Xgp + X3 + Xy =1

[ X514+ X3y + X33 + X354 =1
Xy + Xy + X5 =1
| % Ty + gy =i

Xz + X+ =1

Xy F Xy +X5 =1

xi,-={1 (i=13 j=13)

[yeni cavab]



Z(x)=100x,,+250x,, +100x,;, = 250x,, + 350 x,, +150x,; + 300 x;,
+550%5; +400 x5 + 300 x,, +100x,, + 200 x,; — max

Z,(x)=(20x,, +240x,, +150x,,) /18 + (240 x,, + 300 x., + 240 x5,) /15 +
+(300x,, +200x,; +300x,,) /10 +(150x,, + 300 x,, + 200 x,,) /10 — max

(e

X, =+ (i=13; j=14)

Z,(x)=20-100x,, + 240 -250 x,; +150 -100 x,, + 240 - 250 x,, + 300 - 350 x,, +
+240 150 x,, + 300 -300 X, + 200 - 550 x,, + 300 - 400 x, +
+150 -300x,, +300 -100 X, + 200 - 200 X5, — max

Z,(x) = (201, +240 x;, + 150 %,5) /18 + (240 %5, + 300 x5, + 240 x3) /15 +
+(300x,, +200x,, + 300x,,)/10 + (150 x,, + 300 x,, + 200 x,,) /10 — max

Ty + X+ +X=1

[yeni cavab]

X+ X+ Xy +3y =1
Xgp + X33 + X5z + X3 =1
Xy + Xy Ay, =1
Xy + Xy Xy =1

Xyy + Xog + X33 =1

X+ Xy +Xg, =1

Z(x)=100x,,+250x,, +100x;, + 250 x,, + 350 x,, + 150 x,, + 300 x;,
+550x,; + 400 x5 + 300 x,, +100 x,, + 200 x3, — max

Z,(x)=(20x,; +240x,, +150x,,) /18 + (240x,, + 300 x,, + 240 x,,) /15 +
+(300x,; +200x,; +300x,,) /10 +(150x,, + 300 x,, + 200 x,,) /10 — max

[yeni cavab]

Xy + Xy X5 3 =1

21

Jr;_— X+ X3+ X =1
1“’3; + X3y + Xy + Xy =1
£

® [yeni cavab]



Z,(x) = 20100 x,, + 240 -250 x,, +150 -100 x,, + 240 - 250 x,, + 300 - 350 x,, +
+240 -150 x,; + 300 -300 x,; + 200 - 550 x,, + 300 - 400 x,, +
+150 -300x,, + 300 -100 x5, + 200 - 200 x5, —> max

Z5(x) = (20x;; + 240 X5y +150 x3;) /18 + (240 x5 + 300 X, + 240 x3,) /15 +
+ (300 x,, + 200 x,, + 300 x,,) /10 + (150 x,, + 300 x,, + 200 x,,) /10 — max

B Tpex 1exax meeiftHoil dabpHKH NOMKHO GBITH MPOH3BENEHO 4 BHOA KOCTEHOMOB.
Mecs49Had IPOH3BOCTEEHHAA MOIIHOCTE 1-T0 IgXa cocTaBmAeT 710 KOCTIOMOE, 2-TO
mexa 1040 KOCTIOMOB, a 3-T0 1lexa 890 xocTroMoB. Ha dalpHke B TedeHHH Mecdla
JOMKHO GLITE poHzBeneHo 410 enmnun 1-ro BHaa KocToMa, 780 eguaut 2-ro, 800
eOHHHI 3-T0 H 650 eqHHHI 4-TO BHOA KOCTIOMOB. JIAHHEIE O Ce0eCTOMMOCTH eIHHHIILI
nponykuun GadpHKH 2a0aroTes ¢ IOMOIIEH CIeAyomeH MaTPHITEL:

(400 400 500 2001
C=[250 300 250 400 |
400 500 400 300 )

PriHo4HAag [1eHA IePBOTO H YeTBEPTOTO BUIA KOCTIOMOB 500 MaHAT, BTOPOTO BHIA
KocTIOMA 650 MaHar, TpeThero Buna KocToMa 800 maHar. ITo ycmoemo o0seM
TIPOM3BONACTBA IIEPBOTO H TPEThEer0 BHAA KOCTIOMOE BO HOKHO ObITH He MeHee 35
enuaAI. COCTABHTE IKOHOMHKO-MATEMTaH4eCKyI0 MOENb 3a0adH 10 KPHIEPHID
MacHMyMa IPHOBUTH H MHHHMYMa ce0ecTOMMOCTH.

Z,(x)=100x,, + 250 x,, +100 x,, + 250 %, + 350 x,, + 150 x5, + 300 x,, +
550 x5; + 400 555 + 300 5, +100 x5, ~ 200 ¥5, — max

Z,(x)=400x,; + 250 x,; + 400 x5, + 400 x;; + 300 x,, + 500 x4, +
+500%,,+250x,; +400x;;+200%,, + 400x,, + 300 x,, — min

Xy T Xy X+ =T10

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x)=100x;, +250x,, +100 x,, + 250 x,, + 350 x,, + 150 x5, + 300 x,; +

550 x5; + 400 x45 + 300 x;, +100 x5, + 200 x5, — max
Z,(x)=400x,; +250x,, +400x,; -+ 400 x,, + 300 x,, = 500 x,; +
+500 x5, +250x;, +400x,; + 200 x,, + 400 x,, + 300 x,, — min
X+ Xp+ X +x,=710
+ X+ X+ X, =1040

X.

51+ X5y + Xgy +X5, =890

F
!
L\c. ~ .I\cz.; ¥y = 110
|

X3
RS
Xy + Xy, +X5, =650

Xqy + X532 35

Z,(¥)=100x,, + 250 x,, + 100 x,; + 250 X,, + 350 x,, + 150 %,, + 300 x,, +

550 x5, + 400 x5 + 300 x,; + 100 x,, + 200 x,; — max
Z,(x)=400x,;, +250x,, - 400 x;, + 400 x,, -+ 300 x,, + 500 x5, +
+500x,,+250x,, +400x,;+200x,, + 400x,, + 300x,, — min
Xy + Xy + X3+ X, = 710
X+ X+ X, +X,, =1040

1,\'2._ + Xy + Xy + X5, =890

Xy + Xy + X, =410

X2 + Xy + X5, =780

Xpz +— X3 53 =300

Ny + Xy, + X5, =650

Z,(x)=100x,, + 250 x,, +100 x,, + 250 x,, + 350 x,, + 150 x,, + 300 x,; +

550 x,; + 400 x5 + 300 x5, +100 x5, + 200 x5, — max
Z(x)=400x;, +250x,, +400x;, -+ 400x,, - 300 x., = 500 x5, +

+500x,,+250x,; + 400 x,; + 200x,, + 400 x,, + 300 x,, — min
J'I;;—ﬁ’;:—ﬁ’;_z—?f;i_: 710

Xy + Xy + Xy + X, =1040

Xgy + Xy + Xgo + X5, =800

|r o+ =410

J —\»3,:730

r;—ru—rﬁ—SOO

l + Xy . =650
X1+ Xas = 35

x, 20 (i=13; j=14)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z,(x)=100x,, + 250 x,, +100x,, + 250 x,, + 350 x,, + 150 x,, + 300 x,, +
550x,; + 400 x5; + 300 %, +100 x5, ~ 200 x5, — max
Z5(x)=400x;; +250x,; + 400 x5, + 400 x;, + 300 x,, + 500 x5, +
+500%,,+250x,, +400x,; +200x,, - 400x,, + 300 x,, — min
J-";: + Xy + Xgy + Xy =710

Xy Xy + X+ X, =1040

{13 + X3 + X3+ X3 =890
Xy + X+ Xy =410

[-‘ﬁ: + Xy +X3;, =780

w X3+ Xp3 + X33 = 800

| Kig T Xpg T X34 = 650

Xy +Xs =35

20 (i=13; j=14)

JI1s IpOH3BOICTBA N BUAOB H3IEMHI MpeNNpHATHE HCIONB3YeT M IPYII
B3aMMO3aMeHseMoro obopynoeanus. Manenns i-ro Biaa HeoGXoINMO H3TOTOBHTE

b(i= ﬁ) €[IMHHIIL, TIPHYeM -5 TPYIIa 0GOPYIOBAHIS MOKET OBITh 3aHATA
H2TOTOBTIEHNHEM HaIenHil He GObIIe geM a.(j=1.m) 49acos.Bpems
H3TOTORIIEHHS OIHOTO H3IEMHS -TO BHIA Ha J-Il TPYIIe 0GOpYIOBAHIA PABHO ajj IacaM,
a cefeCcTONMOCTE IIPOM3BOACTEA pagHa CijMaHaT. CKOMNBKO HY:KHO H3TOTOBHTE Ha
KXo rpymre o00pYIOBaHIH TeX FUIH HHBIX H3IENHi 9T00E CyMMapHHAA
ce0ecTONMOCTD H3TOTOBNEHHUS BCeX H3MENHil GBUT0 MHHHMANbHEIM. COCTaBHTE
SKOHOMHKO-MaTeMaTHHeCKYI0 MOIENb 3a/1aq9i:

[yeni cavab]

Z{x)y—= i i C;%; —> min

; . b
Z(x)= Z z ¢, X, — min [yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

Z{x)= i i €,X, — min

Z a;-x; £4; (J=Lm)

® [yeni cavab]

TIpu BRIpAIIHEAHHN HEKOTOPOH KyILTVPHI MOKeT OBITh HCIIONB30BaH i-if ynoGpeHUit B
KOIMYeCTBe He Oomblle 9eM bi KT. Bed MoceBHas INOMANE COASP:KHT N IOYBEHHO-
KINMATHYeCKHY 30H, IpHYeM IUIOMANL j-0ff 30HEI paBHa dj ra. BHeceHHe Ha KaknbIil
TeKTap IUIomany j-0i 30HHI 1 KT ynoOpeHui i-To BUIA YBEIHIHBAST CPENHION
yposkaliHocTs Ha Cjj neHTHepoB. TpebyeTcs paclpeleliTh BEIIeNeHHbIH HoH
YIOPEHHI MeXIy MOCEBHBIMH 30HAMH TaK, 9TOOBI CYMMAapHBIH MPHPOCT ypOKaHHOCTH
KyIbTyp ObLI MaKCHMANEHEIM. COCTABHTE SKOHOMHKO-MAaTeMAaTHIeCKYH0 MOINE 3a0aqlL

ki

Zm: _.r. 1c [yeni cavab]
Zlx)=

?'!

55
;- X = A__.—' U= m}

(i=1n)

x;, =0 (z—l.n —l )

Z i Cy - X; [yeni cavab]



® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

JIns IPON3BOICTEA Nl BHIOB M3 NPeIIPHATHE HCIONB3YeT M TPYIIT
B3auMO3aMeHAeMOTo o0opynoBaHa. Hinenus i-ro BHaa HeoGXOAHMO H3TOTOBHTD
b(i=1n) enuaum, mpHIeM j-f IpyIa OGODPYIOBAHMSA MOKET GBITh 3aHATA
H3TOTOBTIeHHEM M3/ He Gonbmre 9eM  d,(J =1.71) Yacos. BpeMs H3rOTOBIEHHSA
OIHOTO H3AemHA i-To BHAA HA j- IPyIIle 000PYIOBAaHHA PABHO aj JacaM, a IeHa
MIpOH3BOACTEa paBHa Cj MaHaT. ONpenelHTh CKOIBKO H3eMHH NaHHOTO BHIA C
HCIIONb30BaHHEM KakIOH H3 TPy 000pyI0oBaHHA CNeNyeT H3TOTOBHTb, YTOOE]
MIPOH3BECTH HYXHOE KOMHYeCTBO MMM KakIoTo BHA IpH HanMeHbINel oGmeii
CTOHMOCTH HX H3TOTOBIeHHA. COCTABUTh 3KOHOMHKO-MATEMATHIECKYIO MOIENh 3aJadH:

[yeni cavab]



[yeni cavab]

X, 20 (i=Lm j=Lm)
Z(x) :i .W. ¢, -x, - min [yeni cavab]
i%wwéa (j=Lm)
Zm;xb_. = (i :ﬁ)
x, 20 (i=Lm j=Lm)

Zﬂ:iC i Xy ®  [yeni cavab]

[yeni cavab]

Z(x)=>.>.C,-x, » min
a5 <4 (i=Lm)

BoLma: 0201

Ad 0201



Suallardan 20
Maksimal faiz 20
Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak 100 %

HmeroTcs 3 cKIana TOTOBOMH IPOMYKIIHH ¢ 3aacaMy OOHOPOIHOTO Ipysa 20, 40 1 60 emuHHI
COOTBETCTBEHHO. DTOT Ipy2 HeOGXOMNMO NOCTABHTE 3 MOTpeSHTEMsIM, CIIPOC KOTOPEIX COCTARIALT
cooTeeTcTBeHHO 80, 10 1 30 enmuun. CTOMMOCTE NEPEBO3KH 1 eIMHNITEI I'Py3a 13 HEPEOTO CKIIana
norpebuTenaM paeHa 4, 5 u 1 MaHaT, M3 BTOPOTO CKIana 6, 9 u 2 MaHAT, a U3 TPEThero ckiaza §, 3
H 7 MaHAT COOTBETCTBeHHO. ECiH HadanbHEIH IIIaH MepeBO30K COCTaBleH cocoGoM ceBepo-
33MaJHOrO YITa TO KaKasd M3 HIDKe [IPHBEIEHHBIX MATPHI] OIPENeIHT IPH3IHAK ONTHMANBHOCTH
IAHHOTO QIIOPHOTO ILTaHa.

[yeni cavab]

3 -2
C = b 6
._\0 0 0 :
i g 2) [yeni cavab]
C;,=|0 -6 -3
0 0 o
"O 3 _ 2‘“| [yeni cavab]
c,=|0 8
0o 0 0
0 6 — 2« ® [yeni cavab]
c = g8 -3
0 0
6 & =8 [yeni cavab]
=10 2 =3
0o 0 0

WmetoTes 3 cKlama TOTOBOH IPOOYKIIHH ¢ 3aacaMy ODHOPOIHOTO Tpy3a 60, 20 1 40 eqiHHI
COOTBETCTBEHHO. DTOT IPy3 HeoGXOIHMO NOCTABHTE 3 MOTPeSHTEMAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTABIALT
cooTBeTcTBeHHO 10, 30 1 80 enuuun. CTOMMOCTE HEPEBO3KH 1 eNHHHITEI TPy3a U3 HEPEOTO CKIIana
noTpeduTenaM paeHa 9. 5 ¥ 1 MaHaT, M3 BIOPOTO cKiIana 6, 4 1 2 MaHAT, a4 U3 TPeThero ckiana 3, 8u 7
MaHAT COOTEETCTBeHHO. ECMH HadanbHEIH IIIaH IepeBO20K COCTARMIEH CIIOCO0OM CeBepO-3aMafHOTO
yITa TO KaKasd M3 HIDKe IPHBENCHHBIX MATPHI OMPeNelHT IPHIHAK OIITHMANBHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO
ILIaHa.

0 0 o) [yeni cavab]
|
c,=|-4 -12 0
12 -3 0]

MhiAani Aavnahl



0 0 0
Co=|=it <43
-2 =3 0
‘0 0 0 ) [yeni cavab]
o=-2 -3 @
=1z =4, 9
"0 0 0 "‘| ® [yeni cavab]
|
C,=|-4 -2 o]
-12 -3 0]
. af
0 0 0 | [yeni cavab]
S| # B
-3 -12 0

HmeroTcs 4 cKIana TOTOBOI MPONYKIIHH C 3allacaMH ONHOPOAHOTO rpy3a 10, 40, 60 u 70 enmHMI
(COOTBETCTEEHHO. JTOT I'Py3 HeoOXOONMO NOCTAaBHTE 3 MOTPeGHTEIAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTABIIAET
cooTBeTcTBeHHO 20, 70 # 90 enuuun,. CTOMMOCTE IePeBO3KH 1 eQHHHIIBI TPY3a H3 IepBOTO CKIAna
TOTPeCHTEIAM paBHA 4, 2 1 6 MaHAT, M3 BTOPOro cKiama 3, 9 1 MaHAT, U3 TpeTeero Cckiana 3, 5 u 10
MaHaT, a 03 YeTBepTOro cKiana 7, 4 ¥ 8 MaHaT COOTBeTCTBeHHO. EC/IH Ha4anbHEIH IUTAH NIePeBO30K
‘COCTABIIEH CIIOCOOOM CeBepo-3allafiHoOTO YITIA TO KaKas H3 HIDKe IPUBEIeHHBIX MaTPHII OIPEeNeHT
TIPH3HAK ONTHMATBHOCTH JTAHHOTO OIIOPHOTO IUIAHA.

' 0 =3 _4\ ® [yeni cavab]
0 0 -13
=t m e
5 1 0
0 -3 -4 [yeni cavab]
0 0 -3
B =
1 0 0
5 1 0
B =3 =1 [yeni cavab]
0 0 -13
Gr—
S |—-1 0 0
3 3 0,
0 3 -4 [yeni cavab]
0 0 -1
€=
—13 0 0
5 =1 0

[yeni cavab]



b B 3

C, =
1.1 0 o
4 1 0

metoTcs 4 cKIana TOTOBOH MPOAYKITHHE ¢ 3alacaMi OOHOpoaHoTo Tpysa 40, 120, 110 u 80 eguHuIT
ICOOTBETCTBEHHO. DTOT TPY3 HEOOXOOHMO NOCTABHTE 3 IOTPeOHTEIAM, CIPOC KOTOPBIX COCTABIIAET
icooTBeTcTEeHHO 90, 60 1 200 emuann. CTOMMOCTE IIEPEBO3KH 1 eIHHHIIBI TPY3d H3 IIEPBOTO CKIIana
‘moTpeOHTeIAM paBHa 6, 9 # 1 MaHaT, M3 BTOporo cknama 4. 5 u 10 maHat, 3 TpeTbero ckmana 12, 3 u 7
MaHAaT, a i3 YeTBepToro ckiana 8§, 2 ¥ 4 MaHaT cooTBeTcTReHHO. Ecni HaYanbHEIH IITaH epeB030K
"COCTaBIIEH CTIOCOOOM CeBepPO-3aIafIHOTO VI TO KAKAS U3 HIDKE MPHBEEHHLIX MATPHIL OTIPENENHT
TIPH3HAK ONTHMAIRHOCTH JAHHOTO OIMOPHOTO IUIAHA.

0 2 =1 [yeni cavab]
0O 0 0
C.=
- 11 1 0
10 -3 0
0 2 -11 ® [yeni cavab]
0 0 0
C =
11 1 0
10 3 0
0 -2 10 [yeni cavab]
0 0 0
C =
1 11 0
10 3 0
0 11 -2 [yeni cavab]
0 0 0
€=
11 3 0
10 1 0
g z B [yeni cavab]
0O 0 0
C =
-11 1 0
10 3 0

HMetoTcs 3 CKIama TOTOBOMH NPOOYKINH ¢ 3alacaMi OOHOPOIHOTO Tpy3a 20, 40 i 60 eIIHHIT
COOTBETCTBEHHO. 3TOT IPY3 He0OXOOHMMO AOCTABHTL 3 MOTPeOHTENAM, CIIPOC KOTOPRIX COCTABIIAET
cooTBeTcTBeHHO 80, 10 u 30 eguuun. CTOMMOCTE NIEPEBO3KH 1 eHHHIILI TPY3a H3 IEPBOTO CKIAna
HoTpedHTeAM paeHa 4, 5 1 1 MaHaT, H3 BTOpOTO CKIama 6. 9 i 2 MaHar. a M3 TpeThero ckiana 8, 3 u 77
MaHaT COOTBETICTEeHHO. ECN HaganbHEIH IIIaH MePeB030K COCTABRNEH CHOCOGOM AITIp OKCHMAIIHMH
dorend TO Kakad H3 HIDKE IPHBEICHHBIX MATPHI OIPELeNHT IPH3HAK ONTHMANBHOCTH JaHHOTO
‘OIOPHOrO ILIAHA.

Ieni ravahl



(0 6 3
C,=/0 8 0

0 01

,0 3 1 [yeni cavab]
C,=|0 6 0

0 0 3

‘0 6 8 [yeni cavab]
C,=/010

0 0 3

- T [yeni cavab]
C,=|0 8 0

0 0 6

0 6 1 ® [yeni cavab]
C,=|0 8 0

00 3

e

JImeroTcs 3 cKiazia TOTOROI MPOMYKIHH C 3allacaMH OJHOPOIHOTO Tpy2a 20, 40 u 60 equHII
COOTBETCTBEHHO. DTOT TPY3 HeoGXOAUMO NOCTABHTE 3 NOTPEGHTEMAM, CIPOC KOTOPHIX COCTABIAET
cooteercTBeHHO 80, 10 1 30 eguunn. CTOMMOCTE NIePeBO3KH 1 eNHHHIILI TPY3a H3 TIepBOTO CKIana
ToTpeCHTeNAM paeHa 4, 5 1 1 MaHaT, M3 BTOPOTO CKIana 6, 9 M 2 MaHAT, a U3 TPeThero ckmana 8. 3 u 7'
MaHAT COOTBETCTBEHHO. EC/IH HavanbHEIH IUTAH IePeBO30K COCTABIeH CIIOCO00M MHHHMAIRHOTO
‘3MeMeHTa TO KaKafd H3 HIDKE IPHBEIeHHBIX MATPHII OMPeNeI T IPH3HAK ONTHMAIEHOCTH JaHHOTO
-OIIOPHOTO ILIAHA.

® [yeni cavab]

-1 50
C,=| 0 80

\_0 0 3/

r’_s 50 [yeni cavab]
C,=| 080

00 1

[yeni cavab]



(-1 3 0
C,=| 0 8 0

L0 0 5

—5 1 0 [yeni cavab]
c=l 08 0

L0 0 3

8 5 0 [yeni cavab]
C=010

L0 0 3,

HveroTes 4 CKIana TOTOBOH IIPOOYKIMH ¢ 3aracaMy OOHOPOIHOTO Ipy2a 10, 40, 60 i 70 enHHHI
COOTBETCTBEHHO. IJTOT IPY3 HeOOXOONMO NOCTABHTE 3 MOTPeOHTENAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTABIAET
€cOO0TBETCTBeHHO 20, 70 H 90 enuHuIl. CTOHMOCTE IMePEBO3KH 1 eNHHHITEI TPY3a H3 MEPBOTO CKIana
norpe0uTeAM paBHa 4, 2 H 6 MaHaT, M3 BTOPOrO ckiana &, 9 ¥ 1 MaHaT, U3 TpeThero ckiuana 3, 5 u 10
MaHaT, a H3 9eTBepToro ckiana 7. 4 ¥ § MaHaT COOTBETICTBEHHO. ECITH Ha9anbHbI IITaH epeB030K
COCTABNEH CIIOCO00M MHHHMATBHOTO 3JIEMeHTa TO KaKad H3 HIDKe MIPHBEIeHHEIX MATPHI] OIPENeTHT
TIPH3HAK ONTHMANbHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO IUIaHa.

5 0 0 [yeni cavab]
14 -1 0
o 12 0
6 0 0/
(-1 0 0 [yeni cavab]
12 14 0
o=
) 0 -1 0
6 0 0
"5 0 0 ® [yeni cavab]
14 12
=
|0 -1 0
6 0 0
%] 0 Ok [yeni cavab]
-1 12 0
=
) 0 14 0O
_ 6 0 0

[yeni cavab]



(1 00
14 12 0
“lo =5 0
6 0 0

Tmetorcs 4 CKMafa TOTOBOM MPOOYKIMH ¢ 3allacaMH OOHOPOMIHOTO Tpy3a 40, 120, 110 u 80 enmHuIL
COOTBETCTBEHHO. 3TOT TPY3 He0OXOIHMO OOCTABHTE 3 MOTPEOHTENAM, CIIPOC KOTOPRIX COCTABIAST
cootBeTcTBeHHO 90, 60 1 200 enuuni. CTOHMOCTS IepeBO3KH 1 eIHMHHIIE] TPY3a H3 IIEPBOr0 CKIana
TOTpeOHTEAM pasHa 6, 9 ¥ 1 MaHaT, H3 BTOpOTO CKiIaga 4, 5 u 10 MaHaT, H3 TpeTbero ckuama 12, 3 u 7'
MaHaT, a H2 4eTBepPTOro ckiana 8, 2 u 4 MaHaT COOTBETCTBEeHHO. ECNIH HadankbHEI MNaH MIEPeBO20K
COCTABIICH CIIOCO00M MHHHMAIBHOTO 3IeMeHTa TO KaKad M3 HIDKE IPHBEICHHEIX MATPHI[ OIPEIelHT
TIPH3HAK ONTHMANLHOCTH JAHHOTO OIIOPHOTO IIIdHA.

(11 10 0) [yeni cavab]
0o -2 0
=
i 11 -3 0
10 0 0
10 11 0 [yeni cavab]
0 -3 0
L=
) 10 -2 0
_ll 0 0
¥ 1 g [yeni cavab]
0 -3 0
& =
' 10 =2 0
~10 0 0
10 10 O [yeni cavab]
0O -3 0
&=
ol11 =2 0
11 0 0
11 10 0 ® [yeni cavab]
0 -3 0
(T
) 11 =2 0
_10 0 0

IImetoTes 4 cxlana roTOBOH IPOOYKIIHHE ¢ 3aacaMy OOHOPOAHOTO Tpy3a 80, 20, 40 u 160 enuuwIy
COOTBETCTBEHHO. DTOT IPY3 HeOOXOMHNMO NOCTABHTE 3 MOTPeOHTENAM, CIPOC KOTOPEIX COCTABIAET
COOTBETCTRBEHHO 50, 150 1 100 enuuun. CTOMMOCTE MEPEBO2KH 1 eIHHHIIEI TPY34a H3 IEPBOTO CKIama
noTpeOHTENIM paBHa 6, 2 H 5 MaHAaT, H3 BTOPOTO ckmama 12, 3 U 7 MaHaT, U3 TpeTkero cknama 9, 10 m 1
MaHaT, 4 H3 4eTBepToro ckiana 8, 7 ¥ 4 MaHaT cOOTBETCTBEHHO. ECITH Ha49anbHbI IUIaH [IepeB030K
COCTABIEH CIOCO0OM MHHHMATBHOTO 37IEMeHTa TO KaKad H3 HIDKe IPHBEIeHHEIX MATPHL] OIPeneTnT
MMPH3HAK ONTHMANLHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO IIaHa.

0 hiani ravahl



30 6
8 0 7
o=
) 4 6
0 0
4 0 6 [yeni cavab]
8§ 0 7
€=
) 36 0
00
30 7 [yeni cavab]
8 0 6
€l
’ 4 6 0
0 00
30 4) [yeni cavab]
8 0 7
G =
’ 6 6
0 0
(6 0 3 [yeni cavab]
0 7
.=
) 6
0 0 0

HMewTed 4 CKITama TOTOBOMH TPOIYKIIHK ¢ 3allacaMu OTHOPOIHOTO Tpy3a 100, 60, 50 u 90 equHuI
'COOTBETCTBEHHO. JTOT IPY3 He0OXOIHMO NOCTABHTE 4 OTPeGHTeNAM, CIPOC KOTOPBIX COCTABIIeT
'cOOTBeTCTBeHHO 70, 30, 20 1 180 emumiI. CTOMMOCTD NMEPEBO3KH 1 eMHHHITLI TPy3a H3 NePBOTO CKIama
‘noTpebGuTenaM paBHa 4, 1, 9 ¥ 8 MaHaT, H3 BTOPOTO cKiada 2, 10, 3 M 7 MaHaT, U3 TpeThero ckiaga 5, '
4, 12 1 6 MaHaT, a U3 YeTBEPTOTO ckiafa 3, 7. 9 u 13 MaHaT cooTBeTcTBeHHO. ECiy HadanpHBIH IITaH
TepeBO30K COCTARNIEH cocoboM ammporcuManuy $orens To Kakas U3 HIDKe IPHBEeIeHHBIX MaTPHIT
OIpenennT IPH3HAK ONTHMATEHOCTH JaHHOTO ONOPHOTO ILTAaHA.

6 0 10 0 [yeni cavab]
0 -5 0 3
C =
9 5 15 0
0 15 0
‘6 0 10 0° ® [yeni cavab]
5 0 -5
.=
: 9 5 15 0
01 50

[yeni cavab]



6 0 10 0
0 5 0 3
E=
) 9 -5 15 0
0 1 50
‘6 0 10 0 [yeni cavab]
0 15 0 -5
& =
’ a 5 5 0
0 15 0
6 0 10 0 [yeni cavab]
0O 5 0 35
e
) 9 5 15 0
01 -50

HmeroTcs 3 cKIana TOTOBOMH IPOOYKIHH ¢ 2alacaMy OOHOPOIHOTO Ipy3a 60, 40 1 70 emiHMIT
COOTBETCTBEHHO. JTOT I'Py2 HEOGXONNMO IOCTAaBUTE 4 MOTPeGHTENAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTARMIACT
coOoTBeTCTBeHHO 10, 30, 50 1 80 enuunn. CTOMMOCTE NIepeBO3KH 1 eNHHHAIEI TPy3a H3 IePBOTO CKIana
noTpebuTenay paeHa 7. 1. 4 u 6 MaHaT, H3 BTOpoOro ckiana 5, §, 2 u 12 mMaHat, a 3 TpeTeero cKnana 9,
3, 10 1 7 MaHAT COOTBETCTReHHO. ECIIN HaYanpHEIH IUTaH IIEPeB030K COCTARNeH CcIIoco00oM ceBepo-
3aManHoero yIJa TO KaKad H3 HIDKe IPHBEISHHEBIX MaTPHII OIIPeOeIHT IPH3HAK ONTHMATRHOCTH JaHHOTO
OIOPHOTO IUIaHa.
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VIMeroTC 4 CKIANa TOTOBOM MIPONYKIHH C 3aacaMH OOHOPOIHOTO Tpy3a 120, 60, 40 1 10 eguHwg
'COOTBETCTBEHHO. JTOT TPY3 He0OXONUMO NOCTABHTE 3 TOTPeSHTENAM, CIPOC KOTOPBIX COCTABIIET
'cOOTBeTCTBeHHO 40, 70 1 120 enuuuil. CTOMMOCTE IePEBO3KH 1 e IMHUITE] TPY3a H3 MePBOTO CKIana
moTpeOHTENAM paBHa 8, 1 1 6 MaHaT, M3 BTOpOTO cKiama 5. 10 u 3 MaHaT, H3 TpeThero cruaga 7, 8 u 9
MaHaT, a H3 YeTBepTOro cKiana 5, 6 1 12 MaHaT cOOTBeTCTBEHHO. ECiH HavanbHEII I1aH IepeBO30K
‘COCTaBJEH CIOCOOOM MHHHMAINBHOTO 3IEMEHTa TO KaKasd W3 HIDKE IPHBEICHHEIX MaTPHI] OIPENeITHT
TIPHU3HAK ONTHMATEHOCTH IaHHOTO OIIOPHOTO IUIaHa.
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TmeroTcs 4 CKIana roToBOMH MPONYKIMH C 3allacaMH OIHOPOAHOTO Tpy3a 10, 80, 90 u 70 emmem
'COOTBETCTEEHHO. JTOT I'PY3 HeOOXOANMO OOCTABHTE 4 MOTPeGHTEAM, CIPOC KOTOPRIX COCTABIIAET
'COOTBeTCTBEeHHO 60, 100, 40 1 50 eguuuIl. CTOMMOCTE NIEPEBO3KH 1 eIHHHIILI TPY3a H3 NePBOTO CKIana
MOTPeCHTeIAM paBHA 9, 1, 7 u 10 MaHaT, H3 BTOPOTO cKiIaga &, 12, 5 ¥ 3 MaHaT, H3 TpeTeero CKIana 6, '
4, 2 ¥ 7 MaHaT, a U3 4eTBepTOoro ckaana 13, 5, 6 u § MaHaT cOOTBeTCTBeHHO. ECIU HA4anbHEII IIaH
TIEPeBO30K COCTABIEH CIIOCO0OM CeBepo-3allafHOrO YINa TO Kakasd H3 HIDKE IPHBEICHHEBIX MaTPHIT
'OMpenenuT IPH3HAK OMMTHMANLHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO IUIaHA.
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HmeroTca 4 cKiIana TOTOBOH MPOMYKIIMH ¢ 3alacaMH ODHOPOIHOTO Tpy3a 100, 60, 50 u 90 enuHmHI
'COOTBETCTBEHHO. JTOT IPY3 HeoOXOIHMO OOCTABHTE 4 TOTpeGHTaAM, CIPOC KOTOPBIX COCTABIAET
cooTBeTcTBeHHO 70, 30, 20 1 180 emuami. CTOMMOCTS NEPEBO3KH 1 eIHHHUIILI TPY3a H3 NIepBOTO CEIana
mOTpedHTenaM pasHa 4. 1, 9 1 § MaHaT, W3 BTOporo ckmana 2, 10, 3 u 7 MaHaT, H3 TPeThEro cKmama 5. -
4, 12 1 6 MaHaT, a W3 YeTBepTOro cKiana 3, 7, 9 u 13 MaHaT COOTBeTCTECHHO. Ecin Ha4ankHbIil IITaH
TIEPEeBO20K COCTABIIEH CTIIOCO00OM MHHHMANBHOTO 3IeMeHTa TO Kakas I3 HIDKe IIPHBeIeHHBIX MaTPHIL
OTIPeIeniT NPH3HAK ONTHMANEHOCTH IaHHOTO ONOPHOTO IDIaHa.
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TimeroTcs 4 crIafa FOTOBOI MPOIYKIIHY € 3alacaMi OIHOpOOHOTO rpy3a 80, 20, 40 1 160 emHMIl
'COOTBETCTBEHHO. JTOT IPY3 HeOOXONNMO NOCTABHTE 3 HOTPeSHTEAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTARIAET
'cOOTBEeTICTBEHHO 50, 150 # 100 enuunn. CTOMMOCTE NIePeBO3KH 1 eMHHHIIEL TPY34a H3 IePBOTO CKIama
moTpelHTeIAM papHa 6, 2 H 5 MaHaT, K3 BTOPOTO cKiama 12, 3 H 7 MaHaT, M2 TpeThero cknama 9, 10 u 1
MAHAT, a U3 4eTBePTOTO cKiIana 8, 7 U 4 MaHaT cOOTBeTCTBeHHO. ECIIH HA49aNnbHEIH IUIaH NIEPEB030K
!COCTABIIEH CIIOCO0OM CeBepO-3allalHOTO VIJIA TO KaKad U3 HIDKe IPHBENEHHBIX MaTPHIL OIPEIETHT
TIPH3HAK ONTHMATBHOCTH JAHHOTO OIMOPHOTO ILTAHA.

00 6 [yeni cavab]
5 0 7
G=
=3t () =3
-6 0 0,
0 0 6H [yeni cavab]
30 7
=
-5 0 -6
-5 0 0
00 6 ® [yeni cavab]
a0 7
G =
-5 0 -6
-3 0 0
00 3 [yeni cavab]
5 0 7
€=
-5 0 -6
-6 0 0

[yeni cavab]



(0 0 3
_507
C, =

50 -6
30 0

TMeroTcs 3 CKiana TOTORO IPOOYKIIMH ¢ 3aracaMi OOHOPOOHOTO Ipyza 60, 40 H 70 eIHHHII
ICOOTBETCTREHHO. DTOT TPY2 Heo0X0OHMO HOCTABHTE 4 IOTpeSHTeIM, CIPOC KOTOPLIX COCTARIAET
'COOTBETCTBEHHO 10, 30, 50 u 80 emuHuIl. CTOHMOCTE IIEPEBO3KH 1 eHHHUIIEI TPY3a H3 IIEPBOTO CKIaNA
moTpeduTenas paeHa 7. 1, 4 B 6 MaHAT, W3 BTOPOro ckimanma 5, 8, 2 o 12 MaHaT, a U3 TPeThero cKuana 9,
;3. 10 1 7 MaHAT COOTBETCTBEHHO. ECIH HavanbHEII IUTaH IepeBO30K COCTABISH CIIOCO0OM
‘AMMPOKCHMAIIHKE POorend TO Kakad H3 HIDKe IPHBEOSHHEIX MATPHII ONIPENeniT MPH3HAK ONMTHMANLHOCTH
‘IAHHOTO OIIOPHOTO IUIAHA.
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TneroTes 4 CKIANA TOTOBOI MPOIYKIINE C 3aMacaMy OIHOPOIHOTO rpysa 120, 60, 40 u 10 emuamI
'COOTBEICTBEHHO. 3TOT TPY3 HeoOXOOHNMO OOCTABHTE 3 NOTPeOHIEIAM, CIPOC KOTOPEIX COCTABIAET
'coOTBEeTICTBeHHO 40, 70 1 120 enuHHUIl. CTOHMOCTE IIEPEBO3KH 1 eQHHHIIEI IPY3a H3 IIEPBOTO CKIama
‘moTpeburenayM paeHa 8, 1 ¥ 6 MaHAT, K3 BTOPOTO Cckuama 5, 10 U 3 MaHaT, U3 TPeThero crmama 7, 3 u 9
‘MaHarT, a U3 4eTBepTOTO CKIaza 5, 6 ¥ 12 MaHAaT COOTBETICTBEHHO. ECIIH Ha4alnbHBIH IUIaH NIEPeBO30K
‘COCTABIIEH CIIOCOGOM CEBepO-3allafHOTO VIUIA TO KaKasd U3 HIDKE MPHBENSHHBIX MAaTPHIT OTIPEeTHT
'TIPH3HAK ONTHMATBHOCTH JAaHHOTO OHMOPHOTO ILTAHA.
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HIMeroTes 4 cKIana roToBoit MPOOYKIHEH ¢ 3aracaMH OQHOPOIHOTO Ipy3a 10, 80, 90 i 70 eIMIHHIT
COOTBETCTBEHHO. DTOT I'PY3 He0OXOOHMO OOCTABHTE 4 IMOTPeOHTENAM, CIIPOC KOTOPEIX COCTABIACT
COOTBETCTBEHHO 60, 100, 40 1 50 enuuuil. CTOHMOCTE NIEPeBO3KH 1 eNHHHNEL TPY3a H3 IepBOTO CRIana
HOTpeOHTenAM paeHa 9, 1, 7 1 10 MaHaT, M3 BTOPOTO CKhIaza 8. 12, 5 ¥ 3 MaHaT, U3 TPEeThero CKIama 6,
4, 2 1 7 MaHaT, a 3 9eTBepTOTO CcKIana 13, 5, 6 H 8 MaHAT COOTBeTCTBeHHO. ECIH Ha9anbHbI IITaH
TIEPEBO30K COCTABNEH COocOo60M MHHHMANBHOTO 3MIeMeHTA TO KaKad H3 HIDKE IIPHBEICHHBIX MATPHIT
OIIPENeNHT IPH3HAK ONTHMAILHOCTH NAHHOTO OIIOPHOTO IUIaHA.

0O 0 8 6 [yeni cavab]
0 12 7 0
C-. =
S |-3 00 O
0 0 6 0
00 8 6 [yeni cavab]
0 12 3 0
C=
S |—-6 0 0 O
0 ] 0

® [yeni cavab]



0 0 8 6
0 12 " 0
==
S ]l-6 0 0 0
0O 0 3 0
00 8 6 [yeni cavab]
12 6
=
' -3 0 0 o0
0O 0 7 0
(00 6 6 [yeni cavab]
0 1z %
C.=
- |-8 0 0
0 3 0

TImeroTcs 3 CKIIana TOTOBOH MPOMYKIIMHE C 3aracaMy OTHOPOIHOTO Tpy2a 60, 40 u 70 enuHHI
COOTBETICTBEHHO. JTOT I'Py32 HeoOXOOHMMO OOCTABHTE 4 IOTPe0HTeNAM, CIIPOC KOTOPLIX COCTABIAET
cooTBeTcTBeHHO 10, 30, 50 1 80 emuuuIl. CTOMMOCTE IIEPEBO3KH 1 eIHHHIIEI TPY3a H3 MEPBOTO CKIama
HoTpeOHTenAM PaBHa 7, 1, 4 ¥ 6 MaHAT, H3 BTOPOTO CKiIada 5, 8, 2 H 12 MaHAT, a i3 TPeThero CKiana 9,
3. 10 1 7 MaHAT COOTBETCTBEHHO. EC/TH HAYANEHEIH TITaH MIepeB030K COCTABRNIeH cocoboM
MHAHHMANLHOTO 3MeMEHTa TO Kakasd U3 HILKe MPHBEIeHHLIX MaTPHII ONIPeIelHT IPHIHAK
ONTHMANBHOCTH JAHHOTO OIOPHOTO IUIAHA.

100 0 3 [yeni cavab]
C,=/-19 0 5
018 0

'_1 00 0 ® [yeni cavab]
¢=-19 0 8
5 0

- TR N [yeni cavab]
C,=|-135
L 0190
JO— [yeni cavab]
C=/-19 0
0 510

[yeni cavab]



